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Σήμερα 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 17.00, κατόπιν νομίμου και εμπροθέσμου προσκλήσεως η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα, συνήλθαν σε 

συνεδρίαση μέσω ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α. για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα παρακάτω 
θέματα ημερησίας διατάξεως:. 
 

  Τα θέματα ημερησίας διατάξεως που θα συζητηθούν είναι τα εξής: 
 

1.  Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών: Α. Γενικά και Β. Οικονομικά. 

2.  Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής. 
3.  Δήλωση προπονητών στο Υπουργείο Παιδείας για παρουσίαση του Παγκρατίου στις Σχολικές Μονάδες (κριτήρια, προϋποθέσεις κ.λπ.). 

4.  Διενέργεια ελέγχου στην Ε.Ο.Π.Α. από την Εθνική Αρχή Διαφάνειας. 

5.  Ενημέρωση περί Εισαγγελικής παραγγελίας (εξηγήσεις για επεισόδιο που έλαβε χώρα το Νοέμβριο 2020 μεταξύ Ε.Ο.Π.Α. και Κ.Α.Ε. Α.Ε.Κ.).   
6.  Εγγραφή Σωματείων.  

7. Έγκριση δαπανών περιόδου 01.04.2022 – 30.04.2022. 
8.  Καταγγελία Σωματείου – μέλους της Ε.Ο.Π.Α. (εξ αναβολής).  

9.  Αίτημα του Σωματείου – μέλους Ε.Ο.Π.Α. «Γ.Α.Σ. ΟΛΥΜΠΙΟΣ». 

10. Διάφορα θέματα. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ και ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ. 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΜΠΑΖΙΜΑ ΣΩΤΗΡΙΑ, ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ και ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ. 
 

  Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες 7 και απόντες 6, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των εργασιών της 

συνεδρίασης.  
 

ΘΕΜΑ 1ο: «Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών: Α. Γενικά και Β. Οικονομικά». 

Α. ΓΕΝΙΚΑ 

• Αίτημα προπονητή Βασίλη Κελεσίδη, εάν ο αθλητής που τραυματίστηκε στο Πανελλήνιο και δεν συμμετείχε στα υπόλοιπα αγωνίσματα («ΠΛΗΡΗΣ 
ΑΓΩΝ» Νέων Ανδρών και «ΑΓΩΝ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ» Ανδρών) στα οποία στην κατηγορία του δεν συμμετείχαν πάνω από δυο αθλητές, να αποκτήσει 

δικαίωμα ο αθλητής να συμμετάσχει στο Παγκόσμιο σε αυτές τις κατηγορίες. Αποφασίζεται ομόφωνα ο αθλητής να έχει δικαίωμα συμμετοχής στο 
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Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 2022, στις κατηγορίες που έχει δηλωθεί από το Σωματείο του στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 2022, είτε αγωνίστηκε σε αυτές, 

είτε δεν αγωνίστηκε λόγω τραυματισμού (με την προϋπόθεση ότι οι συμμετέχοντες σε αυτές δεν ξεπερνούσαν τα τρία <3> άτομα). 

• Συνάντηση με Αυγενάκη στη Κρήτη, συζήτηση περί Επίδειξης Παγκρατίου Αθλήματος στους Ολυμπιακούς αγώνες καθώς επίσης για Επίδειξη του 
αθλήματος στους Μεσογειακούς Παράκτιους Αγώνες 2023.  

• Ενημέρωση σχετικά με την υποβολή Αίτησης ΕΝΩΠΙΟΝ του κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ Ακροάσεων της ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, διαβάστηκε η 

αίτηση η οποία έχει ως εξής: 

ΑΙΤΗΣΗ 

Της αθλητικής ομοσπονδίας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ (Ε.Ο.Π.Α)», που εδρεύει στα Άνω Λιόσια Αττικής, 

Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων, οδός Αρτάκης και Ελλησπόντου, Άνω Λιόσια Φυλής, όπως νόμιμα εκπροσωπείται (ΑΦΜ 090295132, Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου). 
Αξιότιμε κ. Εισαγγελεύ, 

Η Ομοσπονδία μας είναι δευτεροβάθμιο Αθλητικό σωματείο, επίσημα αναγνωρισμένο από την Πολιτεία και καλλιεργεί το άθλημα του Παγκρατίου τηρώντας 

σχολαστικά τη νομιμότητα σε κάθε δραστηριότητα της.  
Προ ολίγων ημερών πληροφορηθήκαμε ότι με εντολή της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας θα διενεργηθεί έλεγχος στην Ομοσπονδία μας και τις Υπηρεσίες της 

Γ.Γ.Α. με αντικείμενο τα διαλαμβανόμενα σε ανώνυμη καταγγελία που υποβλήθηκε στο Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας (σχετ. το υπ’ αριθμ. πρωτ. 
Ε.Α.Δ. 822/12-01-202 έγγραφο του Τμήματος Αξιωματικών/Γραφείο 4/ της Δ/νσης Αστ/κού Προσωπικού του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, με το 

οποίο διαβιβάστηκε στην Ε.Α.Δ. η ανώνυμη καταγγελία) αναφορικά με την παροχή και την χρήση των ευεργετημάτων και διευκολύνσεων των διατάξεων 

του άρθρου 34 του Ν. 2725/1999 για την εισαγωγή προσώπων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ή τον διορισμό στους προβλεπόμενους στις ίδιες διατάξεις 
φορείς και σε θέματα οικονομικής διαχείρισης της Ε.Ο.Π.Α.  

Η συγκεκριμένη καταγγελία είναι συκοφαντική, ψευδής και αήθης, αποτελεί αποκύημα και κατασκεύασμα διεστραμμένης και νοσηρής φαντασίας και 
αποσκοπεί στην δημιουργία σκιών, την πρόκληση ελέγχου από τις αρχές και τεχνητής αναταραχής και αμφισβήτησης για να εξυπηρετηθούν ιδιοτελείς 

σκοποί. Για τον λόγο αυτό και ο/οι συντάκτης/ες της επέλεξαν την ανωνυμία για να προστατευτούν από τις συνέπειες της παράνομης πράξης τους και γιατί 

αν τα όσα κατήγγειλαν ήταν αληθή δεν θα είχαν λόγο να κρύβονται. 
Των ανωτέρω λάβαμε γνώση για πρώτη φορά την 08.06.2022, όταν εμφανίστηκε στα γραφεία της Ομοσπονδίας μας η Επιθεωρήτρια – Ελέγκτρια της 

Εθνικής Αρχής Διαφάνειας για τον έλεγχο επιδεικνύοντας μας το υπ’ αριθμόν πρωτ. Ε.Α.Δ./ΠΠ2/2/2022/10928/19.04.2022 έγγραφο – εντολή ελέγχου της 
Υπηρεσίας της.  

Προκειμένου να προστατέψουμε την ηθική ακεραιότητα μας και να λογοδοτήσουν οι συντάκτες της συκοφαντικής-ψευδούς καταγγελίας  ζητήσαμε από τις 
αρμόδιες Αρχές στις οποίες βρίσκεται η συγκεκριμένη καταγγελία αντίγραφο αυτής ως επίσης και οποιοδήποτε σχετικό στοιχείο με την υποβολή της 
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(διαβιβαστικά, συνοδευτική αλληλογραφία, ταχυδρομικός φάκελος ή ηλεκτρονική διεύθυνση αποστολέα κλπ.) πλην όμως οι Υπηρεσίες αυτές αρνούνται και 

αποφεύγουν να μας χορηγήσουν αντίγραφα ως και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία. 

Ενόψει τούτων ζητούμε να δώσετε εντολή στους: 

α) Στον κ. Διευθυντή, τον προϊστάμενο και τον νόμιμο εκπρόσωπο της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας  (Μονάδα Επιθεωρήσεων και Ελέγχων Τομέα Παιδείας, 

Έρευνας – Τεχνολογίας, Πολιτισμού – Αθλητισμού, Υποτομέας Αθλητισμού) που εδρεύει στην Αθήνα (Λεωφ. Συγγρού 60) και 
β) Στον κ. Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομικού προσωπικού του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, Τμήμα Αξιωματικών, Γραφείο 4,  

προκειμένου να μας χορηγήσουν αντίγραφο της συγκεκριμένης ανώνυμης καταγγελίας και των αναφερόμενων ανωτέρω συνοδευτικών αυτής εγγράφων 
(διαβιβαστικά, συνοδευτική αλληλογραφία, ταχυδρομικός φάκελος ή ηλεκτρονική διεύθυνση αποστολέα κ.λπ.), λόγω του πρόδηλου έννομου συμφέροντος 

μας προς τούτο, ώστε να ασκήσουμε τα νόμιμα δικαιώματα μας για τον εντοπισμό και τον ποινικό κολασμό των συντακτών – συκοφαντών αυτής και την 

αποκατάσταση της τιμής και της υπόληψης των μελών της διοίκησης της Ομοσπονδίας μας.    

• Έγγραφο προς τη Γ.Γ.Α. – Αυγενάκη να επεκτείνει την αναγνώριση διεθνών αθλητικών διακρίσεων (6 αθλητές 6 χώρες) και για το 2002 (αποφασίζεται 
ομόφωνα να σταλεί η επιστολή αίτημα). 

• Ενημέρωση για διαδικτυακά σεμινάρια 12.06.2022 και 19.06.2022 (ανάγνωση ενημέρωσης από κ. Δημητρόπουλο) ως ακολούθως: 

Στη διαδικτυακή συνάντηση – σεμινάριο που έγινε στις 12.06.22 και ώρα 21.00 για το αγώνισμα «ΑΓΩΝ ΗΜΙΕΠΑΦΗΣ», έλαβαν μέρος: 
Έξη (6) Ελλανοδίκες, 

Ένας (1) Γραμματεία Αγώνων, 

Εννέα (9) υποψήφιοι Ελλανοδίκες,  
Ένας (1) Προπονητής και  

Ένα Μέλος Σωματείου. 
Στη διαδικτυακή συνάντηση – σεμινάριο που έγινε στις 19.06.2022 και ώρα 21.00 για το αγώνισμα «ΚΑΤΩ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ», έλαβαν μέρος οι παρακάτω: 

Οκτώ (8) Ελλανοδίκες, 
Ένας (1) Γραμματεία Αγώνων, 

Οκτώ (8) υποψήφιοι Ελλανοδίκες και  

Τρεις (3) Προπονητές. 
 

Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
  Ο πρόεδρος ενημερώνει το σώμα για τα ακόλουθα: 
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  Ενημέρωση για τις υποχρεώσεις της Ομοσπονδίας προς πληρωμή, οι οποίες έχουν δημιουργηθεί από το Ευρωπαϊκό του 2021, από το 26ο Πανελλήνιο 2022 

στο Λουτράκι, από το Τοπικό Κρήτης 2022 και το Πανελλήνιο «ΠΥΞ ΛΑΞ» 2022 στο Ηράκλειο της Κρήτης, καθώς επίσης και οι τακτές μηνιαίες πληρωμές σε 
λογιστή και sportdata (εκκρεμότητα Μαΐου 2022), οικονομικές υποχρεώσεις οι οποίες ανέρχονται στο ποσό των οκτώ χιλιάδων, διακοσίων ενενήντα δύο και 

ενενήντα πέντε (8.292,95) €. 
  Επίσης σας ενημερώνω ότι στην Ε.Ο.Π.Α. οφείλει το Ι.Κ.Α.–Ε.Φ.Κ.Α. λόγω αχρεωστήτως εισπραχθέντων ποσών, συνολικού ύψους περίπου 2.500,00 € για τα 

οποία έχουμε καταθέσει αίτηση επιστροφής και αναμένουμε οι υπηρεσίες τους να προχωρήσουν σε ενέργειες προκειμένου να πραγματοποιηθεί η επιστροφή 

του ποσού, το ακριβές του οποίου θα προκύψει κατόπιν του ελέγχου. Με το ποσό του Ι.Κ.Α. αλλά και από ίδια έσοδα θα καλυφθεί ένα μεγάλο κομμάτι των 
προαναφερόμενων υποχρεώσεων. 

  Ενημέρωση για την είσπραξη των 8.000,00 €, ως έκτακτη επιχορήγηση (από τη φορολόγηση του στοιχήματος). Το ποσό αυτό θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί 
μόνο για δαπάνες των Εθνικών Ομάδων, είτε σε υλικό είτε σε οδοιπορικά, προετοιμασία κ.λπ. Σύμφωνα με το λογιστή η Ε.Ο.Π.Α. θ πρέπει να προϋπολογίσει 

αυτό το ποσό, δηλαδή πως θα το διαθέσει καθώς επίσης εάν οι επιχορηγήσεις (τακτική και έκτακτη) ξεπεράσουν το ποσό των ιδίων εσόδων κατά 50% τότε 

θα χρειαστεί να υπαχθούμε στις διαδικασίες εφαρμογής των δημοσίων συμβάσεων σύμφωνα με το νόμο 4412/2016 όπως ισχύει σήμερα. Αυτό σημαίνει ότι 
για δαπάνη κατά είδος άνω των 2.500,00 € ετησίως χωρίς ΦΠΑ, θα πρέπει να πραγματοποιηθεί διαγωνισμός. 

  Επίσης ο Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι σύμφωνα με τη τελευταία τροποποίηση του αθλητικού νόμου, η Ομοσπονδία θα πρέπει να προσλάβει αθλητικό 
ΨΥΧΟΛΟΓΟ για τις Εθνικές Ομάδες. 

  Τέλος ο Πρόεδρος αναφέρεται σε αίτημα της Παγκοσμίου Ομοσπονδίας Παγκρατίου Αθλήματος, της οποίας η έδρα είναι στην Αθήνα, με το οποίο μας ζητούν 
να καλυφθεί από την Ομοσπονδία μας η δαπάνη για την τροποποίηση του Καταστατικού της, η οποία έχει κατατεθεί προς έγκριση στο Πρωτοδικείο Αθηνών. 

  Η δαπάνη καλύπτει την εργασία του δικηγόρου, τα παράβολα κατάθεσης στο Πρωτοδικείο και τέλος οι επιδόσεις που θα πρέπει να γίνουν. Το συνολικό ποσό 

ανέρχεται περίπου στα χίλια πεντακόσια (1.500,00) € και προτείνω, συνεχίζει ο Πρόεδρος να δοθεί αυτό το ποσό από την Ε.Ο.Π.Α., προκειμένου να αποκτήσει 
Καταστατικό η Π.Ο.Π.Α. ώστε να ξεκινήσει να λειτουργεί και το Ταμείο της.  

  Αποφασίζεται ομόφωνα να εξυπηρετήσει η Ε.Ο.Π.Α. την Παγκόσμια Ομοσπονδία καλύπτοντας τη δαπάνη για την τροποποίηση του Καταστατικού της, η 
οποία είναι περίπου χίλια πεντακόσια (1.500,00) €.   
 

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής». 

  Α. Απόφαση περί μη είσπραξης παράβολου ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ, μετά από έγγραφη εισήγηση των Σωματείων – μελών της Ε.Ο.Π.Α. από την Κρήτη, αποκλειστικά 

και μόνο για τα Πρωταθλήματα «Πανελλήνιο ΠΥΞ ΛΑΞ 2022» και «ΤΟΠΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 2022», τα οποία διεξήχθησαν 4 & 5 Ιουνίου 2022 στο Ηράκλειο. 
  Αποφασίστηκε ομόφωνα να εγκριθεί η απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής περί παράβολου ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ. 

  Β. Απόφαση για τη μεταφορά χιλίων οκτακοσίων (1.800,00) € από τον Τραπεζικό λογαριασμό Κίνησης της Ε.Ο.Π.Α. (6832 130575 061), στον Τραπεζικό 
λογαριασμό Μισθοδοσίας της Ε.Ο.Π.Α. (6832 133410 551), προκειμένου να καλυφθεί η μισθοδοσία του προσωπικού για το μήνα Ιούνιο 2022. 
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  Αποφασίστηκε ομόφωνα να εγκριθεί η απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, για τη μεταφορά των χρημάτων. 

  Γ. Απόφαση για μετακίνηση του Προέδρου κ. Κανελλόπουλου στη Κομοτηνή, προκειμένου να παραστεί στην αγωνιστική εκδήλωση του Σωματείου – μέλους 
της Ε.Ο.Π.Α. «Α.Σ. ΓΙΝ ΓΙΑΓΚ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ». 

  Αποφασίστηκε ομόφωνα να εγκριθεί η απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, περί της μετακίνησης του Προέδρου στη Κομοτηνή. Η δαπάνη της 
μετακίνησης θα καλυφθεί από το Σωματείο (αεροπορικό εισιτήριο, διαμονή και διατροφή). Λοιπά έξοδα εάν προκύψουν για τη μετακίνηση θα καλυφθούν από 

την Ομοσπονδία (με κατάθεση παραστατικών).   

  Δ. Απόφαση για μετακίνηση του Προέδρου κ. Κανελλόπουλου στη Νεμέα, προκειμένου να παραστεί σε παρουσίαση του Παγκρατίου Αθλήματος στα πλαίσια 
των εκδηλώσεων της 7ης Νεμεάδας 2022, μετά από πρόσκληση των διοργανωτών (Σύλλογος Αναβίωσης των Νέμεων Αγώνων). Την παρουσίαση επιμελήθηκε 

ο Αντιπρόεδρος της Π.Ο.Π.Α. κ. Αθανάσιος Νακάσης ενώ συμμετείχαν σε αυτή οι προπονητές Παγκρατίου Χαράλαμπος Φωτιάδης και Πασχαλίδης Γεώργιος, οι 
αθλητές Κόλλιας Βασίλειος και Κόλλιας Παναγιώτης.  

  Αποφασίστηκε ομόφωνα να εγκριθεί η απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, περί της μετακίνησης του Προέδρου κ. Κανελλόπουλου καθώς επίσης και 

των κ.κ. Νακάση, Φωτιάδη, Πασχαλίδη, Κόλλια και Κόλλια στη Νεμέα για την προαναφερόμενη παρουσίαση του Παγκρατίου. Η δαπάνη της μετακίνησης όλων 
θα καλυφθεί από την Ομοσπονδία (με κατάθεση παραστατικών).  

  Ε. Απόφαση για ακύρωση μετακίνησης των κ.κ. Κουλουριώτη Άγγελου και Κουλουριώτη Αφροδίτης, στο Ηράκλειο Κρήτης οι οποίοι θα υποστήριζαν τη 
διεξαγωγή του Τοπικού Πρωταθλήματος Κρήτης 2022 και του Πανελληνίου Πρωταθλήματος «ΠΥΞ ΛΑΞ» 2022 (4 & 5 Ιουνίου 2022). Ο λόγος ακύρωσης είναι 

η μικρή συμμετοχή αθλητών στα Πρωταθλήματα με απόρροια να μην καλύπτεται η δαπάνη της μετακίνησης, της διαμονής κ.λπ.  
  Αποφασίστηκε ομόφωνα να εγκριθεί η απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, περί ακύρωσης της μετακίνησης των κ.κ. Κουλουριώτη Άγγελου και 

Κουλουριώτη Αφροδίτης, στο Ηράκλειο Κρήτης. 

  ΣΤ. Απόφαση για μετακίνηση του Προέδρου κ. Κανελλόπουλου στην Ολυμπία, προκειμένου να παραστεί σε παρουσίαση του Παγκρατίου Αθλήματος στις 
εγκαταστάσεις της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας, στα πλαίσια κατασκήνωσης νεολαίας σε συνεργασία με το Sport Camp. Η παρουσίαση θα 

πραγματοποιηθεί από τον κ. Αθανάσιο Νακάση. 
  Αποφασίστηκε ομόφωνα να εγκριθεί η απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, περί της μετακίνησης του Προέδρου κ. Κανελλόπουλου καθώς επίσης και 

του κ. Νακάση στη Αρχαία Ολυμπία για την προαναφερόμενη παρουσίαση του Παγκρατίου. Η δαπάνη της μετακίνησης τους θα καλυφθεί από την Ομοσπονδία 

(με κατάθεση παραστατικών). 
  Ζ. Απόφαση για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας των εκπροσώπων των Ομοσπονδιών Παγκρατίου Λευκορωσίας (Βαλντάϊτσεφ 2 άτομα) και Λιθουανίας 

(Καρανάουσκας 4 άτομα). Η δαπάνη περιλαμβάνει τις μετακινήσεις τους από και προς αεροδρόμιο και ένα γεύμα στο οποίο παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος κ. 
Κανελλόπουλος, ο Αντιπρόεδρος της Π.Ο.Π.Α. κ. Αθανάσιος Νακάσης και η υπάλληλος της Ε.Ο.Π.Α. κ. Γιαννόγλου Αναστασία.  
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  Αποφασίστηκε ομόφωνα να εγκριθεί η απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, περί της κάλυψης από την Ε.Ο.Π.Α. των εξόδων φιλοξενίας των 

εκπροσώπων των Ομοσπονδιών Παγκρατίου Λευκορωσίας και Λιθουανίας. Στις συναντήσεις συζητήθηκαν οι διμερείς σχέσεις των Ομοσπονδιών και η 
ανάπτυξη του Παγκρατίου Αθλήματος στην Ευρώπη.   
 

ΘΕΜΑ 3ο: «Δήλωση προπονητών στο Υπ. Παιδείας για παρουσίαση του Παγκρατίου στις Σχολικές Μονάδες (κριτήρια, προϋποθέσεις κ.λπ.)». 

  Ο Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για την πρόσκληση του Υπουργείου Παιδείας σύμφωνα με την οποία η Ομοσπονδία μπορεί να δηλώσει προπονητές, στους 

οποίους θα δοθεί η άδεια να επισκεφτούν Σχολικές Μονάδες προκειμένου να παρουσιάσουν το Παγκράτιο Άθλημα. Στα πλαίσια της διάδοσης του αθλήματος 
αλλά και της υποστήριξης των Σωματείων – μελών μας το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι πολύ καλό. 

  Οι επιλογή των προπονητών καθώς και ο τρόπος παρουσίασης του αθλήματος καθορίζεται από την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, οπότε αυτό που μένει 
είναι η Ομοσπονδία να καλέσει με επιστολή τους προπονητές, που πληρούν τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην πρόσκληση και αφού δεχθούμε τις 

δηλώσεις όσων ενδιαφέρονται, η Ομοσπονδία θα προχωρήσει στην αποστολή των ονομάτων στο Υπουργείο ώστε να εκδοθεί η Άδεια Εισόδου στις Σχολικές 

Μονάδες.   
 

ΘΕΜΑ 4ο: «Διενέργεια ελέγχου στην Ε.Ο.Π.Α. από την Εθνική Αρχή Διαφάνειας». 
  Ο Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι σε συνέχεια των δύο ανώνυμων καταγγελιών που έχουν γίνει κατά της Ομοσπονδίας μας, δεχτήκαμε έλεγχο από την 

Εθνική Αρχή Διαφάνειας (Ε.Α.Δ.). Συγκεκριμένα δεχτήκαμε ένα τηλεφώνημα από την Επιθεωρήτρια – Ελέγκτρια κ. Βλάχου Μαριάνθη, η οποία μας ενημέρωσε 
για τον έλεγχο και κανονίστηκε και μια επίσκεψή της στα γραφεία μας. Η επίσκεψη της Επιθεωρήτριας – Ελέγκτριας έγινε και μας ζήτησε στοιχεία από το 

2013, οικονομικά και αγωνιστικά (Πρακτικά Δ.Σ., Αναλυτικά Καθολικά, Εγκρίσεις Απολογισμών) καθώς και πολλά άλλα σχετικά. 

  Όλα όσα μας ζήτησαν παραδόθηκαν με κοινοποίηση στη Γ.Γ.Α. και περιμένουμε τι άλλο θα ζητήσει προκειμένου να προχωρήσει ο έλεγχος και τελειώσει το 
συντομότερο.   
 

ΘΕΜΑ 5ο: «Ενημέρωση περί Εισαγγελικής παραγγελίας (εξηγήσεις για επεισόδιο που έλαβε χώρα το Νοέμβριο 2020 μεταξύ Ε.Ο.Π.Α. και  

                   Κ.Α.Ε. Α.Ε.Κ.». 
  Ενημερώνεται το Σώμα για την Εισαγγελική Παραγγελία, με την οποία ο Εισαγγελέας ζητά εξηγήσεις από τον κ. Κανελλόπουλο Παναγιώτη και την 

Γιαννόγλου Αναστασία, σχετικά με το επεισόδιο που είχε διαδραματιστεί το Νοέμβριο 2021 μεταξύ αυτών και υπαλλήλων της Κ.Α.Ε. Α.Ε.Κ.  

  Συγκεκριμένα την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου 2020, ο τότε Γεν. Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ. Κανελλόπουλος Παναγιώτης και η υπάλληλος της Ε.Ο.Π.Α. κ. 
Γιαννόγλου Αναστασία, κατά την είσοδό τους στο Κλειστό Γυμναστήριο αρνήθηκαν να υπογράψουν σε έγγραφο της ΚΑΕ ΑΕΚ, σχετικά με στοιχεία τους, 

προσωπικά και για τον ιό COVID – 19. Έγγραφο παρόμοιο σύμφωνα με τη νομοθεσία υπήρχε στα γραφεία της Ομοσπονδίας και το υπέγραφε όποιος τα 
επισκεπτόταν αλλά και οι αιρετοί και το προσωπικό ως όφειλαν. Δημιουργήθηκε φασαρία από τους υπαλλήλους της ΚΑΕ ΑΕΚ και ο υπάλληλος της φύλαξης 
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του Ολυμπιακού Κέντρου κάλεσε την Αστυνομία. Ήρθε περιπολικό και πήγε τον Γεν. Γραμματέα και την Γιαννόγλου στο Τμήμα. Λόγω της ιδιαίτερης 

κατάστασης που επικρατούσε τότε με την πανδημία υπήρξε πρόβλημα το οποίο λύθηκε μετά από ώρα και μετά από εντολή του εισαγγελέα να πάρει 
καταθέσεις ο αξιωματικός υπηρεσίας, να σταλούν στην εισαγγελία και ανάλογα θα παρθεί απόφαση. 

  Μετά από αυτά ήρθε εντολή από την εισαγγελία να καταθέσουν ο Γεν. Γραμματέας και η Γιαννόγλου τις απόψεις τους σχετικά με όσα έχουν καταθέσει οι 
υπάλληλοι της ΚΑΕ ΑΕΚ και ο υπάλληλος φύλαξης του Γηπέδου.  

  Η υπόθεση ανατέθηκε στο νομικό σύμβουλο της Ομοσπονδίας, ο οποίος θα ετοιμάσει ότι χρειάζεται προκειμένου αυτό να κατατεθεί στο Αστυνομικό Τμήμα.  
 

 ΘΕΜΑ 6ο: «Εγγραφή Σωματείων». 

  Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ανέφερε ότι έχει κατατεθεί αίτηση εγγραφής από το σωματείο «ΚΑΛΛΙΣΘΕΝΗΣ», με έδρα την Ανδραβίδα του Νομού Ηλείας, το οποίο 
πληροί τις προϋποθέσεις για την εγγραφή του στην Ε.Ο.Π.Α.  

  Εγκρίνεται ομόφωνα η εγγραφή του προαναφερόμενου Σωματείου. 
  Επίσης, συνεχίζει ο Πρόεδρος, το Σωματείο «Α.Σ. ΣΕΛΕΥΚΗΣ», το οποίο έχει έδρα την Αλεξάνδρεια Ημαθίας και είχε στείλει τα δικαιολογητικά εγγραφής, 

αλλά δεν είχαν φτάσει στην Ομοσπονδία, έχουν τακτοποιηθεί όλα (δικαιολογητικά και παράβολα εγγραφής) οπότε ισχύει η απόφαση της προηγούμενης 

συνεδρίασης του Δ.Σ. περί εγγραφής του στην Ομοσπονδία. 
 

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση δαπανών περιόδου 01.04.2022 – 30.04.2022». 
  Ο Ταμίας κ. Μαλτέζος διαβάζει την Κατάσταση Εσόδων – Εξόδων, της χρονικής περιόδου 01.04.2022 έως και 30.04.2022, όπως εστάλη από το Λογιστήριο 

της Ομοσπονδίας και τα οποία έχουν ως εξής: 
 

  ΕΣΟΔΑ ΑΠΡΙΛΙΟΥ: 5.711,00 €  
  ΕΞΟΔΑ ΑΠΡΙΛΙΟΥ: 7.427,63 € 
 

  Ο Ταμίας καταθέτει προς ενημέρωση στα μέλη τις σχετικές οικονομικές καταστάσεις που δόθηκαν από το Λογιστήριο της Ε.Ο.Π.Α., οι οποίες και θα 

επισυναφθούν στο παρόν Πρακτικό. 

Ειδικότερα:  
Ανάλυση Εσόδων – Εξόδων 01.04.2022 έως και 30.04.2022. 

Αναλυτικά Καθολικά κινηθέντων λογαριασμών 01.04.2022 έως και 30.04.2022 (υπογεγραμμένα και αρχειοθετημένα σε ειδικό φάκελο). 
Γενικό Ισοζύγιο περιόδου 01.04.2022 έως και 30.04.2022 (υπογεγραμμένα και αρχειοθετημένα σε ειδικό φάκελο). 

  Μετά από διαλογική συζήτηση, τα μέλη αποφάσισαν ομόφωνα να εγκρίνουν τις προαναφερόμενες δαπάνες. 
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  Επίσης ο Ταμίας λέει για την αναφορά του Λογιστηρίου της Ομοσπονδίας, η οποία αναλύει και καταγράφει την πορεία του Προϋπολογισμού της Ε.Ο.Π.Α. του 

έτους 2022 (έχει δοθεί στα μέλη). Η αναφορά του Λογιστηρίου, η οποία θα περιληφθεί στο τέλος του παρόντος Πρακτικού συνεχίζει ο Ταμίας, γίνεται 
προκειμένου να βλέπουμε εάν ακολουθείται σωστά ο Προϋπολογισμός του έτους και για τον καλύτερο έλεγχο των οικονομικών από το Σώμα του Δ.Σ. 

  Αποφασίστηκε ομόφωνα να εγκριθεί η πορεία του Προϋπολογισμού της Ε.Ο.Π.Α., όπως κατατέθηκε από το λογιστήριο της Ομοσπονδίας.   
 

ΘΕΜΑ 8ο: «Καταγγελία Σωματείου – μέλους της Ε.Ο.Π.Α. (εξ αναβολής)». 
  Ενημερώνεται το Σώμα για την καταγγελία του Σωματείου – μέλους μας «Α.Σ. ΠΑΛΛΑΚΩΝΙΚΟΣ», με την οποία κατηγορεί την Πρόεδρο του Σωματείου – 

μέλους μας «Α.Σ. ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟ» για ανάρτηση σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, με την οποία καταφέρεται κατά της Ελλανοδίκου στο Τοπικό Πρωτάθλημα 

Πελοποννήσου 2022 κ. Κατσουρίνη Χάιδω. 
  Αποφασίζεται ομόφωνα να κληθεί η Πρόεδρος του σωματείου «Α.Σ. ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟ» κ. ΡΟΥΓΑ ΜΑΤΙΝΑ σε απολογία ενώπιον του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. 
 

ΘΕΜΑ 9ο: «Αίτημα του Σωματείου – μέλους Ε.Ο.Π.Α. “Γ.Α.Σ. ΟΛΥΜΠΙΟΣ”». 

  Το Σωματείο – μέλος μας ζητά βεβαίωση περί αναγνώρισης από την Ομοσπονδία δραστηριότητας (προπονήσεις αθλητών Παγκρατίου), η οποία 
πραγματοποιείται σε ιδιωτικό χώρο ιδιοκτησίας του προπονητή του Σωματείου κ. Τοπαλίδη, σε ετήσια βάση κάθε καλοκαίρι.  

  Αποφασίζεται ομόφωνα να μη δοθεί η συγκεκριμένη βεβαίωση, λόγω αναρμοδιότητας της ΕΟΠΑ για έκδοση αυτού του είδους βεβαιώσεων, σύμφωνα και 

με τη συμβουλή του νομικού της Ομοσπονδίας.  
 

ΘΕΜΑ 10ο: «Διάφορα θέματα».  
  Μετά από πρόταση του Προέδρου της Ε.Ο.Π.Α., αποφασίστηκε ομόφωνα σχετικά με τη λειτουργία των γραφείων της Ομοσπονδίας, αυτά να 

παραμείνουν κλειστά κατά την καλοκαιρινή περίοδο και συγκεκριμένα τις ημερομηνίες από την ΤΡΙΤΗ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022 έως και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022.  

  Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γεν. Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος Δαμαβολίτης διάβασε στα 

παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση των παραπάνω υπέγραψαν αυτό.                          
 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ, ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΑ ΜΕΡΗ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Δ.Σ. 5ο 2022 – 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022: 
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                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
                ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ                                                                                             ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ 
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0100 - Ι. ΕΣΟ∆Α 

Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ 

∆ΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΓΓΑ 2021 Ά 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤ

Α 
ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ 

0103 Εσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α. (Τακτικός προϋπολογισµός) 35.000,00 17.500,00 17.500,00 
0104 Εσοδα από Ελληνική Ολυµπιακή Επιτροπή       
0105 Εσοδα από Χορηγίες       
0107 Εσοδα από τόκους καταθέσεων       
0108 Εσοδα από συνδροµές µελών 30.000,00 16.226,00 16.226,00 
΄0110 Έσοδα από έκτακτες επιχορηγήσεις ΓΓΑ       
0114 Λοιπά έσοδα µε ανάλυση 7.450,00 2.637,00   
0115 Ταµειακό Υπόλοιπο 31/12 10.198,08   4.150,87 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟ∆ΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 82.648,08 36.363,00 37.876,87 

0200 - ΙΙ. ΕΞΟ∆Α   

Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ 

∆ΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΓΓΑ 2021 Ά 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤ

Α 
ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ 

  0210 - Α. ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ     
0211 Μισθοδοσία µόνιµου προσωπικού (Βασικός µισθός-χρονοεπίδοµα- επίδοµα 

οικογενειακών βαρών κ.λ.π.) 32.544,00 
9.948,00 10.048,00 

0211Β 

ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ɀɘůɗɞŭɞůɑŬ ÕɧɜɘÕɞɡ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ 
(ȸŬůɘəɧɠ Õɘůɗɧɠ-ɢɟɞɜɞŮˊɑŭɞÕŬ-ŮˊɑŭɞÕŬ ɞɘəɞɔŮɜŮɘŬəɩɜ ɓŬɟɩɜ ə.ɚ.ˊ.)     

477,59 

0213α Αποζηµίωση για υπερ.εργασία, απόλυση κ.λ.π. 
      

0214 Αµοιβές σε ελεύθερους επαγγελµατίες για προσφορά υπηρεσιών 
(Λογιστής-Νοµικός κ.λ.π.) 9.077,00 

2.599,04 2.509,04 
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0214β 

ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ȷÕɞɘɓɏɠ ůŮ ŮɚŮɨɗŮɟɞɡɠ ŮˊŬɔɔŮɚÕŬŰɑŮɠ 

ɔɘŬ ˊɟɞůűɞɟɎ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ (ȿɞɔɘůŰɐɠ-ɁɞÕɘəɧɠ ə.ɚ.ˊ.) 310,00     

0215 Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π. 6.767,00 2.242,32 2.242,32 

0215Β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ  - Ⱥɘůűɞɟɏɠ ůŮ Ƚ.Ⱦ.ȷ. - ɇ.Ⱥ.ȷ.ɀ. ə.ɚ.ˊ.     
560,58 

0216 Φόροι - Τέλη 0,00     
0216β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ūɧɟɞɘ - ɇɏɚɖ       

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Α' : 48.698,00 14.789,36 15.837,53 

      

  0230 - Β. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ     
0231 Ενοίκια (Γραφείων και χώρων ∆ιοίκησης) - Κοινόχρηστα       

0231Β 
ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ȺɜɞɑəɘŬ (ũɟŬűŮɑɤɜ əŬɘ ɢɩɟɤɜ 
æɘɞɑəɖůɖɠ) - ȾɞɘɜɧɢɟɖůŰŬ       

0232 ūɩɠ - ɁŮɟɧ - ɇŬɢɡŭɟɞÕɘəɎ Űɏɚɖ 150,00 31,80 31,80 
0232β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ -ūɩɠ - ɁŮɟɧ - ɇŬɢɡŭɟɞÕɘəɎ Űɏɚɖ       
0233 Τηλέφωνα:α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά 1.900,00 525,49 525,49 

0233β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Τηλέφωνα:α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά 162,89   342,58 

0234 Συνεδριάσεις ∆.Σ. - Γεν.Συνελεύσεις 2.000,00 462,67 450,68 
0234β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ɆɡɜŮŭɟɘɎůŮɘɠ æ.Ɇ. - ũŮɜ.ɆɡɜŮɚŮɨůŮɘɠ 1.000,00     
0235 Συνέδρια       

0235β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ɆɡɜɏŭɟɘŬ       
0236 Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας 700,00 597,91 597,91 
236β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας 

    43,20 

0237 ∆ηµόσιες σχέσεις - ∆ιεθνείς σχέσεις 1.360,00 462,15 462,15 
0237β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - ∆ηµόσιες σχέσεις - ∆ιεθνείς σχέσεις 

      
0238 Εξοπλισµός γραφείων 445,00     

0238β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Εξοπλισµός γραφείων       
0239 ∆ηµοσιεύσεις - ∆ιαφηµήσεις - Εκδόσεις - Συνδροµές 810,00 248,97 248,96 

0239β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - ∆ηµοσιεύσεις - ∆ιαφηµήσεις - 
Εκδόσεις 
- Συνδροµές 

104,12 
  

104,12 
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0240 Μηχανοργάνωση (Εξοπλισµός - Προγράµµατα) 300,00 4.825,59 249,99 
0240β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μηχανοργάνωση (Εξοπλισµός - 

Προγράµµατα)       
0241 Λοιπές ∆απάνες 500,00 199,45 199,45 

0241β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ȿɞɘˊɏɠ æŬˊɎɜŮɠ       

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Β' : 9.432,01 7.354,03 3.256,33 

          

  0250 - Γ. ∆ΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑ∆ΩΝ     
0251 Αµοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συµβούλων       

0251β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ  - ȷÕɞɘɓɏɠ ɄɟɞˊɞɜɖŰɩɜ - ɇŮɢɜɘəɩɜ 
ɆɡÕɓɞɨɚɤɜ       

0252 Παροχές αθλητών (Οδοιπορικά - Επιβραβεύσεις)       
0252β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ɄŬɟɞɢɏɠ ŬɗɚɖŰɩɜ (ɃŭɞɘˊɞɟɘəɎ - 

ȺˊɘɓɟŬɓŮɨůŮɘɠ)       
0253 Αθλητική Προετοιµασία       

0253β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ȷɗɚɖŰɘəɐ ɄɟɞŮŰɞɘÕŬůɑŬ       
0254 Επιστηµονική υποστήριξη (Γιατροί - Φυσικοθεραπευτές - Έλεγχος 

Ντόπινγ 
- Ιατρικές εξετάσεις κ.λ.π.) 

300,00 400,00 
  

0254β 

ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ȺˊɘůŰɖÕɞɜɘəɐ ɡˊɞůŰɐɟɘɝɖ (ũɘŬŰɟɞɑ - 
ūɡůɘəɞɗŮɟŬˊŮɡŰɏɠ - ȰɚŮɔɢɞɠ ɁŰɧˊɘɜɔ - ȽŬŰɟɘəɏɠ ŮɝŮŰɎůŮɘɠ ə.ɚ.ˊ.)     

200,00 

0255α Επίσηµες εκδηλώσεις Εσωτερικού 7.450,00     
0255β Επίσηµες εκδηλώσεις Εξωτερικού       
0255γ ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ  - ȺˊɑůɖÕŮɠ ŮəŭɖɚɩůŮɘɠ  ȺůɤŰŮɟɘəɞɨ 

    1.855,76 

0258 Αθλητικό υλικό - Οργανα       
0259 Ενοικίαση ή χρήση αθλητικών χώρων       

0259β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ȺɜɞɘəɑŬůɖ ɐ ɢɟɐůɖ ŬɗɚɖŰɘəɩɜ ɢɩɟɤɜ 
      

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Γ' : 7.750,00 400,00 2.055,76 
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Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ ∆ΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΓΓΑ 2021 Ά 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤ
Α 

ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ 

  0270 - ∆. ∆ΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ     
0271 Αµοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συµβούλων Ανάπτυξης       

0271β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ - ȷÕɞɘɓɏɠ ɄɟɞˊɞɜɖŰɩɜ - ɇŮɢɜɘəɩɜ 
ɆɡÕɓɞɨɚɤɜ ȷɜɎˊŰɡɝɖɠ       

0272 ∆ιοργάνωση Περιφερειακών - ∆ιασυλλογικών - Πανελληνίων 
Πρωταθληµάτων (Ανάλυση κατά κατηγορία) 8.147,00 2.967,76 3.319,26 

0272β 

ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ- æɘɞɟɔɎɜɤůɖ ɄŮɟɘűŮɟŮɘŬəɩɜ - 
æɘŬůɡɚɚɞɔɘəɩɜ - ɄŬɜŮɚɚɖɜɑɤɜ ɄɟɤŰŬɗɚɖÕɎŰɤɜ (ȷɜɎɚɡůɖ əŬŰɎ əŬŰɖɔɞɟɑŬ) 8.621,07   

3.600,80 

0273 Επιµόρφωση Προπονητών - Στελεχών 0,00 707,64 611,37 
0273β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ-ȺˊɘÕɧɟűɤůɖ ɄɟɞˊɞɜɖŰɩɜ - ɆŰŮɚŮɢɩɜ 

      
274 Σχολές Προπονητών 

      
274β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ-Ɇɢɞɚɏɠ ɄɟɞˊɞɜɖŰɩɜ 

      
0275 Αθλητικό υλικό       

0275β ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɄŬɟŮɚɗɧɜŰɤɜ ȺŰɩɜ  -ȷɗɚɖŰɘəɧ ɡɚɘəɧ       
276 Αναπτυξιακά Προγράµµατα       

276β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αναπτυξιακά Προγράµµατα       

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ ∆' : 16.768,07 3.675,40 7.531,43 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 82.648,08 26.218,79 28.681,05 

     
     

     

 
 
 
 

                           
Ημερομηνία: 30/06/2022 
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Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 1 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
04 

 

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΧΡΕΩΣΤΙΚ.  

41.454,52 

 

37.641,18 

 

3.813,34 

 

 

 
10.459,75 

 

12.174,94 

 

51.914,27 

 

49.816,12 

 

2.098,15 

 

 

04-99 

 

ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑ ΚΑΕ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ/ΕΤΟΣ  

41.454,52 

 

37.641,18 

 

3.813,34 

 

 

 
10.459,75 

 

12.174,94 

 

51.914,27 

 

49.816,12 

 

2.098,15 

 

 

04-99-11 
 

ΚΑΕ 211-ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 

12.435,00 
 

13.012,59 
 

 

 
577,59 

 
2.487,00 

 
2.421,84 

 
14.922,00 

 
15.434,43 

 

 

 
512,43 

04-99-11-
0000  

ΚΑΕ 211 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

12.435,00 

 

 

 
12.435,00 

 

 

 
2.487,00 

 

 

 
14.922,00 

 

 

 
14.922,00 

 

 

04-99-11-
1000  

ΚΑΕ 211 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
12.535,00 

 

 

 
12.535,00 

 

 

 
2.421,84 

 

 

 
14.956,84 

 

 

 
14.956,84 

04-99-11-
9999  

ΚΑΕ 211Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ  

 

 
477,59 

 

 

 
477,59 

 

 

 

 

 

 

 
477,59 

 

 

 
477,59 

04-99-14 
 

ΚΑΕ 214-ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΛΕΥΘ.ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ 
 

3.219,04 
 

2.941,80 
 

277,24 
 

 

 
691,92 

 
381,92 

 
3.910,96 

 
3.323,72 

 
587,24 

 

 

04-99-14-
0000  

ΚΑΕ 214 ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 

1.240,00 

 

 

 
1.240,00 

 

 

 
620,00 

 

 

 
1.860,00 

 

 

 
1.860,00 

 

 

04-99-14-
0002  

ΚΑΕ 214 ΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1.488,00 

 

 

 
1.488,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.488,00 

 

 

 
1.488,00 

 

 

04-99-14-
0003  

ΚΑΕ 214 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

 

491,04 

 

 

 
491,04 

 

 

 

 

 

 

 
491,04 

 

 

 
491,04 

 

 

04-99-14-
0006  

ΚΑΕ 214 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
71,92 

 

 

 
71,92 

 

 

 
71,92 

 

 

04-99-14-
1000  

ΚΑΕ 214 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
2.941,80 

 

 

 
2.941,80 

 

 

 
381,92 

 

 

 
3.323,72 

 

 

 
3.323,72 

04-99-15 
 

ΚΑΕ 215-ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
 

2.802,89 
 

3.363,47 
 

 

 
560,58 

 
554,35 

 
554,35 

 
3.357,24 

 
3.917,82 

 

 

 
560,58 

04-99-15-
0000  

ΚΑΕ 215 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 

 

2.802,89 

 

 

 
2.802,89 

 

 

 
554,35 

 

 

 
3.357,24 

 

 

 
3.357,24 

 

 

04-99-15-
1000  

ΚΑΕ 215 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
2.802,89 

 

 

 
2.802,89 

 

 

 
554,35 

 

 

 
3.357,24 

 

 

 
3.357,24 

04-99-15-
9999  

ΚΑΕ 215Β  ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ  

 

 
560,58 

 

 

 
560,58 

 

 

 

 

 

 

 
560,58 

 

 

 
560,58 

04-99-32 
 

ΚΑΕ 231-ΔΕΗ-ΕΥΔΑΠ-ΤΑΧ/ΚΑ-ΤΕΛΗ 
 

31,80 
 

31,80 
 

 

 

 

 
5,00 

 
5,00 

 
36,80 

 
36,80 

 

 

 

 

04-99-32-
0002  

ΚΑΕ 232 ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΤΕΛΗ 

 

31,80 

 

 

 
31,80 

 

 

 
5,00 

 

 

 
36,80 

 

 

 
36,80 

 

 

04-99-32-
1000  

ΚΑΕ 232 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
31,80 

 

 

 
31,80 

 

 

 
5,00 

 

 

 
36,80 

 

 

 
36,80 
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04-99-33 
 

ΚΑΕ 233 ΟΤΕ-ΚΙΝΗΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
 

642,99 
 

868,07 
 

 

 
225,08 

 
206,41 

 
323,91 

 
849,40 

 
1.191,98 

 

 

 
342,58 

04-99-33-
0000  

ΚΑΕ 233 ΟΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

38,12 

 

 

 
38,12 

 

 

 

 

 

 

 
38,12 

 

 

 
38,12 

 

 

04-99-33-
0001  

ΚΑΕ 233 ΚΙΝΗΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

604,87 

 

 

 
604,87 

 

 

 
206,41 

 

 

 
811,28 

 

 

 
811,28 

 

 

04-99-33-
1000  

ΚΑΕ 233 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
525,49 

 

 

 
525,49 

 

 

 
323,91 

 

 

 
849,40 

 

 

 
849,40 

04-99-33-
9999  

ΚΑΕ 233Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ  

 

 
342,58 

 

 

 
342,58 

 

 

 

 

 

 

 
342,58 

 

 

 
342,58 

04-99-34 
 

ΚΑΕ234  ΕΞΟΔΑ ΔΣ.-ΓΣ.-ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 
 

510,02 
 

498,03 
 

11,99 
 

 

 
247,30 

 
247,30 

 
757,32 

 
745,33 

 
11,99 

 

 

04-99-34-
0000  

ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΔΣ 

 

86,75 

 

 

 
86,75 

 

 

 
17,35 

 

 

 
104,10 

 

 

 
104,10 

 

 

04-99-34-
0002  

ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

208,02 

 

 

 
208,02 

 

 

 
30,00 

 

 

 
238,02 

 

 

 
238,02 

 

 

04-99-34-
0003  

ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 

 

215,25 

 

 

 
215,25 

 

 

 
199,95 

 

 

 
415,20 

 

 

 
415,20 

 

 

04-99-34-
1000  

ΚΑΕ 234 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
498,03 

 

 

 
498,03 

 

 

 
247,30 

 

 

 
745,33 

 

 

 
745,33 

04-99-36 

 

ΚΑΕ 236-ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ-ΕΙΔΗ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  

1.006,72 

 

1.049,92 

 

 

 
43,20 

 

355,82 

 

312,42 

 

1.362,54 

 

1.362,34 

 

0,20 

 

 

04-99-36-
0000  

ΚΑΕ 236 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 

 

992,15 

 

 

 
992,15 

 

 

 
355,82 

 

 

 
1.347,97 

 

 

 
1.347,97 

 

 

04-99-36-
0001  

ΚΑΕ 236 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 

14,57 

 

 

 
14,57 

 

 

 

 

 

 

 
14,57 

 

 

 
14,57 

 

 

04-99-36-
1000  

ΚΑΕ 236 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
1.006,72 

 

 

 
1.006,72 

 

 

 
312,42 

 

 

 
1.319,14 

 

 

 
1.319,14 

04-99-36-
9999  

ΚΑΕ 236Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ  

 

 
43,20 

 

 

 
43,20 

 

 

 

 

 

 

 
43,20 

 

 

 
43,20 

04-99-37 
 

ΚΑΕ 237-ΔΗΜΟΣΙΕΣ/ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
 

512,44 
 

512,44 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
512,44 

 
512,44 

 

 

 

 

04-99-37-
0000  

ΚΑΕ 237 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

 

62,29 

 

 

 
62,29 

 

 

 

 

 

 

 
62,29 

 

 

 
62,29 

 

 

04-99-37-
0001  

ΚΑΕ 237 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 

 

450,15 

 

 

 
450,15 

 

 

 

 

 

 

 
450,15 

 

 

 
450,15 

 

 

04-99-37-
1000  

ΚΑΕ 237 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
512,44 

 

 

 
512,44 

 

 

 

 

 

 

 
512,44 

 

 

 
512,44 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

41.454,52 

 

37.641,18 

 

3.813,34 

 

0,00 

 

10.459,75 

 

12.174,94 

 

51.914,27 

 

49.816,12 

 

2.098,15 

 

0,00 

                           
Ημερομηνία: 30/06/2022 
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Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 2 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

41.454,52 

 

37.641,18 

 

3.813,34 

 

0,00 

 

10.459,75 

 

12.174,94 

 

51.914,27 

 

49.816,12 

 

2.098,15 

  
0,00 

                                 
04-99-39 

 

ΚΑΕ 239-ΔΗΜΟΣ/ΣΕΙΣ-ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ-
ΕΚΔΟΣΕΙΣ  

377,93 

 

482,04 

 

 

 
104,11 

 

 

 

 

 
377,93 

 

482,04 

 

 

 
104,11 

04-99-39-
0001  

ΚΑΕ 239 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 

 

120,01 

 

 

 
120,01 

 

 

 

 

 

 

 
120,01 

 

 

 
120,01 

 

 

04-99-39-
0002  

ΚΑΕ 239 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ HOSTING-INTERNET 

 

257,92 

 

 

 
257,92 

 

 

 

 

 

 

 
257,92 

 

 

 
257,92 

 

 

04-99-39-
1000  

ΚΑΕ 239 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
377,92 

 

 

 
377,92 

 

 

 

 

 

 

 
377,92 

 

 

 
377,92 

04-99-39-
9999  

ΚΑΕ 239Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ  

 

 
104,12 

 

 

 
104,12 

 

 

 

 

 

 

 
104,12 

 

 

 
104,12 

04-99-40 
 

ΚΑΕ 240-ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ 
 

4.825,59 
 

249,99 
 

4.575,60 
 

 

 

 

 

 

 
4.825,59 

 
249,99 

 
4.575,60 

 

 

04-99-40-
0000  

ΚΑΕ 240 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

 

249,99 

 

 

 
249,99 

 

 

 

 

 

 

 
249,99 

 

 

 
249,99 

 

 

04-99-40-
0001  

ΚΑΕ 240 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  

2.480,00 

 

 

 
2.480,00 

 

 

 

 

 

 

 
2.480,00 

 

 

 
2.480,00 

 

 

04-99-40-
0003  

ΚΑΕ 240 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΣΗΣ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  

2.095,60 

 

 

 
2.095,60 

 

 

 

 

 

 

 
2.095,60 

 

 

 
2.095,60 

 

 

04-99-40-
1000  

ΚΑΕ 240 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
249,99 

 

 

 
249,99 

 

 

 

 

 

 

 
249,99 

 

 

 
249,99 

04-99-41 
 

ΚΑΕ 241 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 

233,76 
 

233,76 
 

 

 

 

 
86,30 

 
86,30 

 
320,06 

 
320,06 

 

 

 

 

04-99-41-
0000  

ΚΑΕ 241 ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 

 

144,22 

 

 

 
144,22 

 

 

 
86,30 

 

 

 
230,52 

 

 

 
230,52 

 

 

04-99-41-
0001  

ΚΑΕ 241 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ 

 

89,54 

 

 

 
89,54 

 

 

 

 

 

 

 
89,54 

 

 

 
89,54 

 

 

04-99-41-
1000  

ΚΑΕ 241 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
233,76 

 

 

 
233,76 

 

 

 
86,30 

 

 

 
320,06 

 

 

 
320,06 

04-99-54 
 

ΚΑΕ 254 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
 

500,00 
 

200,00 
 

300,00 
 

 

 
100,00 

 
300,00 

 
600,00 

 
500,00 

 
100,00 

 

 

04-99-54-
0000  

ΚΑΕ 254 ΙΑΤΡΟΙ-ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ 

 

500,00 

 

 

 
500,00 

 

 

 
100,00 

 

 

 
600,00 

 

 

 
600,00 

 

 

04-99-54-
1000  

ΚΑΕ 254 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
200,00 

 

 

 
200,00 

 

 

 
300,00 

 

 

 
500,00 

 

 

 
500,00 
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04-99-55 

 

ΚΑΕ 255-ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ  

 

 
1.855,76 

 

 

 
1.855,76 

 

 

 

 

 

 

 
1.855,76 

 

 

 
1.855,76 

04-99-55-
9999  

ΚΑΕ 255Γ- ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ  

 

 
1.855,76 

 

 

 
1.855,76 

 

 

 

 

 

 

 
1.855,76 

 

 

 
1.855,76 

04-99-72 

 

ΚΑΕ 272 
ΔΙΟΡΓ.ΠΑΝΕΛ.ΠΕΡΙΦ.ΔΙΑΣ.ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ  

13.648,70 

 

11.730,14 

 

1.918,56 

 

 

 
5.602,20 

 

7.418,45 

 

19.250,90 

 

19.148,59 

 

102,31 

 

 

04-99-72-
0001  

ΚΑΕ 272 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ  

 

1.443,40 

 

 

 
1.443,40 

 

 

 
1.609,52 

 

 

 
3.052,92 

 

 

 
3.052,92 

 

 

04-99-72-
0003  

ΤΟΠΙΚΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 13/3/2022 
ΤΡΙΠΟΛΗ  

383,62 

 

 

 
383,62 

 

 

 

 

 

 

 
383,62 

 

 

 
383,62 

 

 

04-99-72-
0004  

ΤΟΠΙΚΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 3/4/2022 
ΛΙΤΟΧΩΡΟ ΠΙΕΡΙΑΣ  

1.320,54 

 

 

 
1.320,54 

 

 

 

 

 

 

 
1.320,54 

 

 

 
1.320,54 

 

 

04-99-72-
0005  

26ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 14-
15/5/2022 ΛΟΥΤΡΑΚΙ  

8.462,14 

 

 

 
8.462,14 

 

 

 
71,90 

 

 

 
8.534,04 

 

 

 
8.534,04 

 

 

04-99-72-
0006 

 

ΠΑΝΕΛ.ΠΡΩΤ.ΠΥΞ-ΛΑΞ 2022 & ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΘΛΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 2022 4-5/6/22 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ  

2.039,00 

 

 

 

2.039,00 

 

 

 

3.920,78 

 

 

 

5.959,78 

 

 

 

5.959,78 

 

 

04-99-72-
1000  

ΚΑΕ 272 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
7.629,34 

 

 

 
7.629,34 

 

 

 
7.418,45 

 

 

 
15.047,79 

 

 

 
15.047,79 

04-99-72-
9999  

ΚΑΕ 272Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ  

 

 
4.100,80 

 

 

 
4.100,80 

 

 

 

 

 

 

 
4.100,80 

 

 

 
4.100,80 

04-99-73 
 

ΚΑΕ 273-ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 
 

707,64 
 

611,37 
 

96,27 
 

 

 

 

 

 

 
707,64 

 
611,37 

 
96,27 

 

 

04-99-73-
0001  

ΚΑΕ 273 ΕΞΟΔΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ 

 

707,64 

 

 

 
707,64 

 

 

 

 

 

 

 
707,64 

 

 

 
707,64 

 

 

04-99-73-
1000  

ΚΑΕ 273 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 
611,37 

 

 

 
611,37 

 

 

 

 

 

 

 
611,37 

 

 

 
611,37 

04-99-76 
 

ΚΑΕ 276- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
123,45 

 
123,45 

 
123,45 

 
123,45 

 

 

 

 

04-99-76-
0000  

ΚΑΕ 276 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
123,45 

 

 

 
123,45 

 

 

 
123,45 

 

 

04-99-76-
1000  

ΚΑΕ 276 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
123,45 

 

 

 
123,45 

 

 

 
123,45 

08 

 

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΠΙΣΤΩΤΙΚ.  

37.641,18 

 

41.454,52 

 

 

 
3.813,34 

 

12.174,94 

 

10.459,75 

 

49.816,12 

 

51.914,27 

 

 

 
2.098,15 

08-99 
 

ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑ ΚΑΕ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΕΣ 
 

37.641,18 
 

41.454,52 
 

 

 
3.813,34 

 
12.174,94 

 
10.459,75 

 
49.816,12 

 
51.914,27 

 

 

 
2.098,15 

08-99-10 
 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
 

17.919,86 
 

18.456,93 
 

 

 
537,07 

 
3.358,11 

 
3.733,27 

 
21.277,97 

 
22.190,20 

 

 

 
912,23 

08-99-10-
0000  

ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

 

 

 
18.456,93 

 

 

 
18.456,93 

 

 

 
3.733,27 

 

 

 
22.190,20 

 

 

 
22.190,20 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

79.095,70 

 

79.095,70 

 

3.813,34 

 

3.813,34 

 

22.634,69 

 

22.634,69 

 

101.730,39 

 

101.730,39 

 

2.098,15 

 

2.098,15 
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Ημερομηνία: 30/06/2022 

        
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 3 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

79.095,70 

 

79.095,70 

 

3.813,34 

 

3.813,34 

 

22.634,69 

 

22.634,69 

 

101.730,39 

 

101.730,39 

 

2.098,15 

  
2.098,15 

                                 
08-99-10-
1000  

ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ  

16.881,69 

 

 

 
16.881,69 

 

 

 
3.358,11 

 

 

 
20.239,80 

 

 

 
20.239,80 

 

 

08-99-10-
9999  

ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ  

1.038,17 

 

 

 
1.038,17 

 

 

 

 

 

 

 
1.038,17 

 

 

 
1.038,17 

 

 

08-99-30 
 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 

5.324,05 
 

8.141,25 
 

 

 
2.817,20 

 
974,93 

 
900,83 

 
6.298,98 

 
9.042,08 

 

 

 
2.743,10 

08-99-30-
0000  

ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

 

228,16 

 

8.141,25 

 

 

 
7.913,09 

 

 

 
900,83 

 

228,16 

 

9.042,08 

 

 

 
8.813,92 

08-99-30-
1000  

ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ  

4.605,99 

 

 

 
4.605,99 

 

 

 
974,93 

 

 

 
5.580,92 

 

 

 
5.580,92 

 

 

08-99-30-
9999  

ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ  

489,90 

 

 

 
489,90 

 

 

 

 

 

 

 
489,90 

 

 

 
489,90 

 

 

08-99-50 
 

ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
 

2.055,76 
 

650,00 
 

1.405,76 
 

 

 
300,00 

 
100,00 

 
2.355,76 

 
750,00 

 
1.605,76 

 

 

08-99-50-
0000  

ΚΑΕ 250 ΚΕΦ.Γ-ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ  

 

 
650,00 

 

 

 
650,00 

 

 

 
100,00 

 

 

 
750,00 

 

 

 
750,00 

08-99-50-
1000  

ΚΑΕ 250 ΚΕΦ.Γ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ  

200,00 

 

 

 
200,00 

 

 

 
300,00 

 

 

 
500,00 

 

 

 
500,00 

 

 

08-99-50-
9999  

ΚΑΕ 250 ΚΕΦ.Γ-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ  

1.855,76 

 

 

 
1.855,76 

 

 

 

 

 

 

 
1.855,76 

 

 

 
1.855,76 

 

 

08-99-70 
 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
 

12.341,51 
 

14.206,34 
 

 

 
1.864,83 

 
7.541,90 

 
5.725,65 

 
19.883,41 

 
19.931,99 

 

 

 
48,58 

08-99-70-
0000  

ΚΑΕ 270 ΚΕΦ.Δ-ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

 

 
14.206,34 

 

 

 
14.206,34 

 

 

 
5.725,65 

 

 

 
19.931,99 

 

 

 
19.931,99 

08-99-70-
1000  

ΚΑΕ 270 ΚΕΦ.Δ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ  

8.240,71 

 

 

 
8.240,71 

 

 

 
7.541,90 

 

 

 
15.782,61 

 

 

 
15.782,61 

 

 

08-99-70-
9999  

ΚΑΕ 270 ΚΕΦ.Δ-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ  

4.100,80 

 

 

 
4.100,80 

 

 

 

 

 

 

 
4.100,80 

 

 

 
4.100,80 

 

 

14 
 

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
 

78.699,72 
 

78.521,71 
 

178,01 
 

 

 

 

 

 

 
78.699,72 

 
78.521,71 

 
178,01 

 

 

14-00 
 

ΕΠΙΠΛΑ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 
 

18.602,91 
 

 

 
18.602,91 

 

 

 

 

 

 

 
18.602,91 

 

 

 
18.602,91 

 

 

14-00-00 

 

ΕΠΙΠΛΑ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) 
ΑΠΟΓΡΑΦΗ  

18.602,91 

 

 

 
18.602,91 

 

 

 

 

 

 

 
18.602,91 

 

 

 
18.602,91 
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14-00-00-
0000  

ΕΠΙΠΛΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 

 

18.602,91 

 

 

 
18.602,91 

 

 

 

 

 

 

 
18.602,91 

 

 

 
18.602,91 

 

 

14-02 

 

ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

97,94 

 

 

 
97,94 

 

 

 

 

 

 

 
97,94 

 

 

 
97,94 

 

 

14-02-00 

 

ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΠΟΓΑΦΗ  

97,94 

 

 

 
97,94 

 

 

 

 

 

 

 
97,94 

 

 

 
97,94 

 

 

14-02-00-
0000  

ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 

 

97,94 

 

 

 
97,94 

 

 

 

 

 

 

 
97,94 

 

 

 
97,94 

 

 

14-03 

 

Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

22.076,88 

 

 

 
22.076,88 

 

 

 

 

 

 

 
22.076,88 

 

 

 
22.076,88 

 

 

14-03-00 

 

Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΠΟΓΡΑΦΗ  

21.899,47 

 

 

 
21.899,47 

 

 

 

 

 

 

 
21.899,47 

 

 

 
21.899,47 

 

 

14-03-00-
0000  

Η/Υ ΦΠΑ 23% ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 

 

20.382,95 

 

 

 
20.382,95 

 

 

 

 

 

 

 
20.382,95 

 

 

 
20.382,95 

 

 

14-03-00-
0001  

ΟΘOΝΕΣ Η/Υ ΦΠΑ 23% 

 

443,81 

 

 

 
443,81 

 

 

 

 

 

 

 
443,81 

 

 

 
443,81 

 

 

14-03-00-
0002  

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΦΠΑ 23% 

 

621,47 

 

 

 
621,47 

 

 

 

 

 

 

 
621,47 

 

 

 
621,47 

 

 

14-03-00-
0003  

LEXMARK MONO LASER E260DN 

 

164,82 

 

 

 
164,82 

 

 

 

 

 

 

 
164,82 

 

 

 
164,82 

 

 

14-03-00-
0004  

ΠΟΛΥΜ/ΜΑ HP SESKIET 105 

 

40,00 

 

 

 
40,00 

 

 

 

 

 

 

 
40,00 

 

 

 
40,00 

 

 

14-03-00-
0005  

ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ 750GB 

 

92,02 

 

 

 
92,02 

 

 

 

 

 

 

 
92,02 

 

 

 
92,02 

 

 

14-03-00-
0006  

LEXMARK LASER PRINTER E360DN 

 

73,80 

 

 

 
73,80 

 

 

 

 

 

 

 
73,80 

 

 

 
73,80 

 

 

14-03-00-
0007  

LEXMARK LASER PRINTER MS510DN 

 

80,60 

 

 

 
80,60 

 

 

 

 

 

 

 
80,60 

 

 

 
80,60 

 

 

14-03-01 

 

Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΓΟΡΕΣ  

177,41 

 

 

 
177,41 

 

 

 

 

 

 

 
177,41 

 

 

 
177,41 

 

 

14-03-01-
0087  

Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 24%  

177,41 

 

 

 
177,41 

 

 

 

 

 

 

 
177,41 

 

 

 
177,41 

 

 

14-08 

 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

583,14 

 

 

 
583,14 

 

 

 

 

 

 

 
583,14 

 

 

 
583,14 

 

 

14-08-00 

 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΠΟΓΡΑΦΗ  

583,14 

 

 

 
583,14 

 

 

 

 

 

 

 
583,14 

 

 

 
583,14 

 

 

14-08-00-
0000  

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΜΕ ΦΠΑ  

583,14 

 

 

 
583,14 

 

 

 

 

 

 

 
583,14 

 

 

 
583,14 

 

 

14-09 

 

ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

37.338,85 

 

 

 
37.338,85 

 

 

 

 

 

 

 
37.338,85 

 

 

 
37.338,85 

 

 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

157.795,42 

 

157.617,41 

 

3.991,35 

 

3.813,34 

 

22.634,69 

 

22.634,69 

 

180.430,11 

 

180.252,10 

 

2.276,16 

 

2.098,15 
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Ημερομηνία: 30/06/2022 

        
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 4 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

157.795,42 

 

157.617,41 

 

3.991,35 

 

3.813,34 

 

22.634,69 

 

22.634,69 

 

180.430,11 

 

180.252,10 

 

2.276,16 

  
2.098,15 

                                 
14-09-00 

 

ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ) ΑΠΟΓΡΑΦΗ  

37.338,85 

 

 

 
37.338,85 

 

 

 

 

 

 

 
37.338,85 

 

 

 
37.338,85 

 

 

14-09-00-
0000  

ΦΩΤ/ΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ RICOM AFICIO 

 

35.265,20 

 

 

 
35.265,20 

 

 

 

 

 

 

 
35.265,20 

 

 

 
35.265,20 

 

 

14-09-00-
0001  

FAX LASER PANASONIC 

 

380,00 

 

 

 
380,00 

 

 

 

 

 

 

 
380,00 

 

 

 
380,00 

 

 

14-09-00-
0002  

PROJECTOR DIGIT BENO 7230 

 

1.452,10 

 

 

 
1.452,10 

 

 

 

 

 

 

 
1.452,10 

 

 

 
1.452,10 

 

 

14-09-00-
0003  

ΚΟΝΩΕΚΤΩΡ OS PRISMA 

 

106,00 

 

 

 
106,00 

 

 

 

 

 

 

 
106,00 

 

 

 
106,00 

 

 

14-09-00-
0004  

ΜΠΑΛΑΝΤΕΖΑ 

 

78,72 

 

 

 
78,72 

 

 

 

 

 

 

 
78,72 

 

 

 
78,72 

 

 

14-09-00-
0005  

HD SEAGATE AXPANSION 1TB2.5USB 

 

56,83 

 

 

 
56,83 

 

 

 

 

 

 

 
56,83 

 

 

 
56,83 

 

 

14-99 
 

ΑΠΟΣΒ. ΕΠΙΠΛΑ & ΑΠΟΣΒ. ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ. 
 

 

 
78.521,71 

 

 

 
78.521,71 

 

 

 

 

 

 

 
78.521,71 

 

 

 
78.521,71 

14-99-00 

 

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

 

 
18.602,53 

 

 

 
18.602,53 

 

 

 

 

 

 

 
18.602,53 

 

 

 
18.602,53 

14-99-00-
0000  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

 

 
18.602,53 

 

 

 
18.602,53 

 

 

 

 

 

 

 
18.602,53 

 

 

 
18.602,53 

14-99-02 

 

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

 

 
97,93 

 

 

 
97,93 

 

 

 

 

 

 

 
97,93 

 

 

 
97,93 

14-99-02-
0000  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

 

 
97,93 

 

 

 
97,93 

 

 

 

 

 

 

 
97,93 

 

 

 
97,93 

14-99-03 

 

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΙ ΗΛΕΚΤΡ.ΥΠΟΛΟΓ.& 
ΗΛΕΚ.ΣΥΓΚΡ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

 

 
21.956,17 

 

 

 
21.956,17 

 

 

 

 

 

 

 
21.956,17 

 

 

 
21.956,17 

14-99-03-
0000 

 

ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΗΛΕΚΤΡ.ΥΠΟΛΟΓ.& 
ΗΛΕΚΤΡ.ΣΥΓΚΡΟΤ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

 

 

20.553,34 

 

 

 

20.553,34 

 

 

 

 

 

 

 

20.553,34 

 

 

 

20.553,34 

14-99-03-
0001  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΟΘΟΝΕΣ Η/Υ 

 

 

 
443,79 

 

 

 
443,79 

 

 

 

 

 

 

 
443,79 

 

 

 
443,79 
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14-99-03-
0002  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΙ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

 

 

 
959,04 

 

 

 
959,04 

 

 

 

 

 

 

 
959,04 

 

 

 
959,04 

14-99-08 

 

ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ. 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

 

 
583,12 

 

 

 
583,12 

 

 

 

 

 

 

 
583,12 

 

 

 
583,12 

14-99-08-
0000 

 

ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

 

 

583,12 

 

 

 

583,12 

 

 

 

 

 

 

 

583,12 

 

 

 

583,12 

14-99-09 

 

ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)  

 

 
37.281,96 

 

 

 
37.281,96 

 

 

 

 

 

 

 
37.281,96 

 

 

 
37.281,96 

14-99-09-
0000  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΦΩΤ/ΚΟ RICOH AFICIO 

 

 

 
15.725,76 

 

 

 
15.725,76 

 

 

 

 

 

 

 
15.725,76 

 

 

 
15.725,76 

14-99-09-
0001  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ FAX LASER PANASONIC 

 

 

 
379,99 

 

 

 
379,99 

 

 

 

 

 

 

 
379,99 

 

 

 
379,99 

14-99-09-
0002  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ PROJECTOR DIGIT BENO 
7230  

 

 
1.452,09 

 

 

 
1.452,09 

 

 

 

 

 

 

 
1.452,09 

 

 

 
1.452,09 

14-99-09-
0003  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΣ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  

 

 

 
184,70 

 

 

 
184,70 

 

 

 

 

 

 

 
184,70 

 

 

 
184,70 

14-99-09-
0100  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

 

 

 
19.539,42 

 

 

 
19.539,42 

 

 

 

 

 

 

 
19.539,42 

 

 

 
19.539,42 

16 
 

ΑΥΛΑ ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 

1.850,00 
 

1.849,99 
 

0,01 
 

 

 

 

 

 

 
1.850,00 

 
1.849,99 

 
0,01 

 

 

16-05 
 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
 

1.850,00 
 

 

 
1.850,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.850,00 

 

 

 
1.850,00 

 

 

16-05-00 
 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
 

1.850,00 
 

 

 
1.850,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.850,00 

 

 

 
1.850,00 

 

 

16-05-00-
0000  

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 

 

1.850,00 

 

 

 
1.850,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.850,00 

 

 

 
1.850,00 

 

 

16-99 

 

ΑΠΟΣΒ ΑΣΩΜ ΑΚΙΝ & ΑΠΟΣΒ ΕΞ ΠΟΛ/ΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ  

 

 
1.849,99 

 

 

 
1.849,99 

 

 

 

 

 

 

 
1.849,99 

 

 

 
1.849,99 

16-99-05 
 

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
 

 

 
1.849,99 

 

 

 
1.849,99 

 

 

 

 

 

 

 
1.849,99 

 

 

 
1.849,99 

16-99-05-
0000  

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

 

 

 
1.849,99 

 

 

 
1.849,99 

 

 

 

 

 

 

 
1.849,99 

 

 

 
1.849,99 

33 
 

ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 
 

37.313,12 
 

26.318,40 
 

10.994,72 
 

 

 
8.000,00 

 
8.000,00 

 
45.313,12 

 
34.318,40 

 
10.994,72 

 

 

33-00 
 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 

5.611,12 
 

 

 
5.611,12 

 

 

 

 

 

 

 
5.611,12 

 

 

 
5.611,12 

 

 

33-00-00 
 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 

5.611,12 
 

 

 
5.611,12 

 

 

 

 

 

 

 
5.611,12 

 

 

 
5.611,12 

 

 

33-00-00-
0000  

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

5.611,12 

 

 

 
5.611,12 

 

 

 

 

 

 

 
5.611,12 

 

 

 
5.611,12 

 

 

33-14 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ - ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
 

17.500,00 
 

17.500,00 
 

 

 

 

 
8.000,00 

 
8.000,00 

 
25.500,00 

 
25.500,00 

 

 

 

 

33-14-00 
 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
 

17.500,00 
 

17.500,00 
 

 

 

 

 
8.000,00 

 
8.000,00 

 
25.500,00 

 
25.500,00 

 

 

 

 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

196.958,54 

 

185.785,80 

 

14.986,08 

 

3.813,34 

 

30.634,69 

 

30.634,69 

 

227.593,23 

 

216.420,49 

 

13.270,89 

 

2.098,15 
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Ημερομηνία: 30/06/2022 

        
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 5 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

196.958,54 

 

185.785,80 

 

14.986,08 

 

3.813,34 

 

30.634,69 

 

30.634,69 

 

227.593,23 

 

216.420,49 

 

13.270,89 

  
2.098,15 

                                 
33-14-00-
0000  

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΓΑ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  

17.500,00 

 

17.500,00 

 

 

 

 

 
8.000,00 

 

8.000,00 

 

25.500,00 

 

25.500,00 

 

 

 

 

33-95 
 

ΛΟΙΠΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΣΕ ΕΥΡΩ 
 

14.202,00 
 

8.818,40 
 

5.383,60 
 

 

 

 

 

 

 
14.202,00 

 
8.818,40 

 
5.383,60 

 

 

33-95-00 
 

ΛΟΙΠΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΣΕ ΕΥΡΩ 
 

14.202,00 
 

8.818,40 
 

5.383,60 
 

 

 

 

 

 

 
14.202,00 

 
8.818,40 

 
5.383,60 

 

 

33-95-00-
0002  

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

3.100,00 

 

3.100,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3.100,00 

 

3.100,00 

 

 

 

 

33-95-00-
0003  

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 

 

4.670,00 

 

4.670,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4.670,00 

 

4.670,00 

 

 

 

 

33-95-00-
0004  

ΡΟΥΣΣΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ 

 

1.048,40 

 

1.048,40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1.048,40 

 

1.048,40 

 

 

 

 

33-95-00-
0005  

ΚΟΥΤΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

525,97 

 

 

 
525,97 

 

 

 

 

 

 

 
525,97 

 

 

 
525,97 

 

 

33-95-00-
0006  

ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

72,00 

 

 

 
72,00 

 

 

 

 

 

 

 
72,00 

 

 

 
72,00 

 

 

33-95-00-
0007  

ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

36,00 

 

 

 
36,00 

 

 

 

 

 

 

 
36,00 

 

 

 
36,00 

 

 

33-95-00-
0008  

ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

 

177,20 

 

 

 
177,20 

 

 

 

 

 

 

 
177,20 

 

 

 
177,20 

 

 

33-95-00-
0009  

ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

 

2.998,25 

 

 

 
2.998,25 

 

 

 

 

 

 

 
2.998,25 

 

 

 
2.998,25 

 

 

33-95-00-
0010  

ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΔΙΑΦ.ΑΝΑΠΡ.ΜΙΣΘ  

1.574,18 

 

 

 
1.574,18 

 

 

 

 

 

 

 
1.574,18 

 

 

 
1.574,18 

 

 

35 

 

ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡ ΠΡΟΚΑΤΑΒ & 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ  

200,00 

 

200,00 

 

 

 

 

 
266,00 

 

302,00 

 

466,00 

 

502,00 

 

 

 
36,00 

35-02 
 

ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΝΕΡΓ ΤΡΙΤΟΙ-Λ/ΣΜΟΙ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔ 
 

200,00 
 

200,00 
 

 

 

 

 
266,00 

 
302,00 

 
466,00 

 
502,00 

 

 

 
36,00 

35-02-00 

 

ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΡΙΤΟΙ/ΛΟΓ.ΠΡΟΣ 
ΑΠΟΔ.  

200,00 

 

200,00 

 

 

 

 

 
266,00 

 

302,00 

 

466,00 

 

502,00 

 

 

 
36,00 

35-02-00-
0000  

ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΡΙΤΟΙ/ΛΟΓ.ΠΡΟΣ 
ΑΠΟΔ.  

200,00 

 

200,00 

 

 

 

 

 
266,00 

 

302,00 

 

466,00 

 

502,00 

 

 

 
36,00 
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38 
 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
 

52.432,79 
 

46.422,10 
 

6.010,69 
 

 

 
17.480,16 

 
16.240,10 

 
69.912,95 

 
62.662,20 

 
7.250,75 

 

 

38-00 
 

ΤΑΜΕΙΟ 
 

15.538,73 
 

14.629,43 
 

909,30 
 

 

 
3.575,16 

 
3.565,24 

 
19.113,89 

 
18.194,67 

 
919,22 

 

 

38-00-00 
 

ΤΑΜΕΙΟ 
 

15.538,73 
 

14.629,43 
 

909,30 
 

 

 
3.575,16 

 
3.565,24 

 
19.113,89 

 
18.194,67 

 
919,22 

 

 

38-00-00-
0000  

ΤΑΜΕΙΟ 

 

15.538,73 

 

14.629,43 

 

909,30 

 

 

 
3.575,16 

 

3.565,24 

 

19.113,89 

 

18.194,67 

 

919,22 

 

 

38-03 
 

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ ΣΕ ΕΥΡΩ 
 

36.894,06 
 

31.792,67 
 

5.101,39 
 

 

 
13.905,00 

 
12.674,86 

 
50.799,06 

 
44.467,53 

 
6.331,53 

 

 

38-03-00 
 

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
 

36.894,06 
 

31.792,67 
 

5.101,39 
 

 

 
13.905,00 

 
12.674,86 

 
50.799,06 

 
44.467,53 

 
6.331,53 

 

 

38-03-00-
0000  

ΠΕΙΡΑΙΩΣ  ΛΟΓ 6832-130575-061 ΟΨΕΩΣ 

 

19.366,78 

 

15.516,61 

 

3.850,17 

 

 

 
12.105,00 

 

9.633,51 

 

31.471,78 

 

25.150,12 

 

6.321,66 

 

 

38-03-00-
0001  

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΤΡΑΠΕΖΑ 6832-133410-551 ΕΑΠ 

 

17.527,28 

 

16.276,06 

 

1.251,22 

 

 

 
1.800,00 

 

3.041,35 

 

19.327,28 

 

19.317,41 

 

9,87 

 

 

42 
 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ 
 

214.708,44 
 

181.621,78 
 

33.086,66 
 

 

 

 

 

 

 
214.708,44 

 
181.621,78 

 
33.086,66 

 

 

42-00 
 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟ 
 

 

 
181.621,78 

 

 

 
181.621,78 

 

 

 

 

 

 

 
181.621,78 

 

 

 
181.621,78 

42-00-00 

 

ΥΠΟΛ.ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ - 
ΦΟΡΟΛΟΓΗΜΕΝΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  

 

 
181.621,78 

 

 

 
181.621,78 

 

 

 

 

 

 

 
181.621,78 

 

 

 
181.621,78 

42-00-00-
0000  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2008 

 

 

 
48.638,87 

 

 

 
48.638,87 

 

 

 

 

 

 

 
48.638,87 

 

 

 
48.638,87 

42-00-00-
0001  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2009 

 

 

 
16.390,24 

 

 

 
16.390,24 

 

 

 

 

 

 

 
16.390,24 

 

 

 
16.390,24 

42-00-00-
0002  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2011 

 

 

 
24.585,62 

 

 

 
24.585,62 

 

 

 

 

 

 

 
24.585,62 

 

 

 
24.585,62 

42-00-00-
0003  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2012 

 

 

 
33.649,63 

 

 

 
33.649,63 

 

 

 

 

 

 

 
33.649,63 

 

 

 
33.649,63 

42-00-00-
0004  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2014 

 

 

 
18.390,90 

 

 

 
18.390,90 

 

 

 

 

 

 

 
18.390,90 

 

 

 
18.390,90 

42-00-00-
0005  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2017 

 

 

 
9.046,54 

 

 

 
9.046,54 

 

 

 

 

 

 

 
9.046,54 

 

 

 
9.046,54 

42-00-00-
0006  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2018 

 

 

 
8.519,35 

 

 

 
8.519,35 

 

 

 

 

 

 

 
8.519,35 

 

 

 
8.519,35 

42-00-00-
0007  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2019 

 

 

 
22.400,63 

 

 

 
22.400,63 

 

 

 

 

 

 

 
22.400,63 

 

 

 
22.400,63 

42-01 
 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
 

123.834,09 
 

 

 
123.834,09 

 

 

 

 

 

 

 
123.834,09 

 

 

 
123.834,09 

 

 

42-01-00 
 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
 

123.834,09 
 

 

 
123.834,09 

 

 

 

 

 

 

 
123.834,09 

 

 

 
123.834,09 

 

 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

464.299,77 

 

414.029,68 

 

54.083,43 

 

3.813,34 

 

48.380,85 

 

47.176,79 

 

512.680,62 

 

461.206,47 

 

53.608,30 

 

2.134,15 

                           
Ημερομηνία: 30/06/2022 
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Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 6 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

464.299,77 

 

414.029,68 

 

54.083,43 

 

3.813,34 

 

48.380,85 

 

47.176,79 

 

512.680,62 

 

461.206,47 

 

53.608,30 

  
2.134,15 

                                 
42-01-00-
0000  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ  

61.321,29 

 

 

 
61.321,29 

 

 

 

 

 

 

 
61.321,29 

 

 

 
61.321,29 

 

 

42-01-00-
0001  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2013  

16.993,97 

 

 

 
16.993,97 

 

 

 

 

 

 

 
16.993,97 

 

 

 
16.993,97 

 

 

42-01-00-
0002  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2015  

18.659,87 

 

 

 
18.659,87 

 

 

 

 

 

 

 
18.659,87 

 

 

 
18.659,87 

 

 

42-01-00-
0003  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2016  

18.047,06 

 

 

 
18.047,06 

 

 

 

 

 

 

 
18.047,06 

 

 

 
18.047,06 

 

 

42-01-00-
0004  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2020  

486,01 

 

 

 
486,01 

 

 

 

 

 

 

 
486,01 

 

 

 
486,01 

 

 

42-01-00-
0005  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
2021  

8.325,89 

 

 

 
8.325,89 

 

 

 

 

 

 

 
8.325,89 

 

 

 
8.325,89 

 

 

42-02 

 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ  

90.874,35 

 

 

 
90.874,35 

 

 

 

 

 

 

 
90.874,35 

 

 

 
90.874,35 

 

 

42-02-00 

 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ  

90.874,35 

 

 

 
90.874,35 

 

 

 

 

 

 

 
90.874,35 

 

 

 
90.874,35 

 

 

42-02-00-
0000  

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ  

90.874,35 

 

 

 
90.874,35 

 

 

 

 

 

 

 
90.874,35 

 

 

 
90.874,35 

 

 

50 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
 

14.825,07 
 

45.628,34 
 

 

 
30.803,27 

 
7.628,70 

 
5.806,89 

 
22.453,77 

 
51.435,23 

 

 

 
28.981,46 

50-00 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
 

14.825,07 
 

45.628,34 
 

 

 
30.803,27 

 
7.628,70 

 
5.806,89 

 
22.453,77 

 
51.435,23 

 

 

 
28.981,46 

50-00-00 

 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΗ 
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ  

14.825,07 

 

45.628,34 

 

 

 
30.803,27 

 

7.628,70 

 

5.806,89 

 

22.453,77 

 

51.435,23 

 

 

 
28.981,46 

50-00-00-
0000  

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

 

14.825,07 

 

45.628,34 

 

 

 
30.803,27 

 

7.628,70 

 

5.806,89 

 

22.453,77 

 

51.435,23 

 

 

 
28.981,46 

53 
 

ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 
 

19.039,84 
 

36.635,28 
 

 

 
17.595,44 

 
3.836,54 

 
3.901,70 

 
22.876,38 

 
40.536,98 

 

 

 
17.660,60 

53-00 
 

ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 
 

11.941,00 
 

11.156,98 
 

784,02 
 

 

 
2.015,99 

 
2.081,15 

 
13.956,99 

 
13.238,13 

 
718,86 

 

 

53-00-00 
 

ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΣ.ΠΛΗΡ. 
 

11.941,00 
 

11.156,98 
 

784,02 
 

 

 
2.015,99 

 
2.081,15 

 
13.956,99 

 
13.238,13 

 
718,86 

 

 

53-00-00-
0000  

ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

6.004,76 

 

6.017,69 

 

 

 
12,93 

 

1.026,70 

 

1.026,70 

 

7.031,46 

 

7.044,39 

 

 

 
12,93 

53-00-00-
0001  

ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

 

5.936,24 

 

5.139,29 

 

796,95 

 

 

 
989,29 

 

1.054,45 

 

6.925,53 

 

6.193,74 

 

731,79 
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53-08 
 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΜΟΙΒΩΝ 
 

1.957,50 
 

2.549,51 
 

 

 
592,01 

 
250,00 

 
250,00 

 
2.207,50 

 
2.799,51 

 

 

 
592,01 

53-08-03 
 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΜΟΙΒΩΝ 
 

1.957,50 
 

2.549,51 
 

 

 
592,01 

 
250,00 

 
250,00 

 
2.207,50 

 
2.799,51 

 

 

 
592,01 

53-08-03-
0000  

ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

650,00 

 

650,00 

 

 

 

 

 
250,00 

 

250,00 

 

900,00 

 

900,00 

 

 

 

 

53-08-03-
0001  

ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

 

450,00 

 

450,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
450,00 

 

450,00 

 

 

 

 

53-08-03-
0002  

ΓΟΥΡΓΟΥΤΖΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

 

 

 
36,00 

 

 

 
36,00 

 

 

 

 

 

 

 
36,00 

 

 

 
36,00 

53-08-03-
0003  

ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 

 

 
40,00 

 

 

 
40,00 

 

 

 

 

 

 

 
40,00 

 

 

 
40,00 

53-08-03-
0004  

ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 

 
195,51 

 

 

 
195,51 

 

 

 

 

 

 

 
195,51 

 

 

 
195,51 

53-08-03-
0005  

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 
25,00 

 

 

 
25,00 

 

 

 

 

 

 

 
25,00 

 

 

 
25,00 

53-08-03-
0006  

ΜΥΛΩΝΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

 

 
60,00 

 

 

 
60,00 

 

 

 

 

 

 

 
60,00 

 

 

 
60,00 

53-08-03-
0007  

ΚΑΡΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 

 

 
20,00 

 

 

 
20,00 

 

 

 

 

 

 

 
20,00 

 

 

 
20,00 

53-08-03-
0008  

ΚΕΦΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

 

 
20,00 

 

 

 
20,00 

 

 

 

 

 

 

 
20,00 

 

 

 
20,00 

53-08-03-
0009  

ΘΩΜΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 
20,00 

 

 

 
20,00 

 

 

 

 

 

 

 
20,00 

 

 

 
20,00 

53-08-03-
0010  

ΧΑΝΔΡΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ 

 

100,00 

 

100,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
100,00 

 

100,00 

 

 

 

 

53-08-03-
0011  

ΓΚΑΝΗ ΗΡΩ 

 

 

 
25,00 

 

 

 
25,00 

 

 

 

 

 

 

 
25,00 

 

 

 
25,00 

53-08-03-
0012  

ΠΑΤΕΡΑ ΞΑΝΘΗ 

 

 

 
25,00 

 

 

 
25,00 

 

 

 

 

 

 

 
25,00 

 

 

 
25,00 

53-08-03-
0013  

ΓΚΕΒΡΕΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

 

 
25,00 

 

 

 
25,00 

 

 

 

 

 

 

 
25,00 

 

 

 
25,00 

53-08-03-
0018  

ΡΑΣΟΥΛΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

 

60,00 

 

60,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
60,00 

 

60,00 

 

 

 

 

53-08-03-
0019  

ΤΣΟΥΚΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 

 

60,00 

 

60,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
60,00 

 

60,00 

 

 

 

 

53-08-03-

0020  

ΓΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

60,00 

 

60,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
60,00 

 

60,00 

 

 

 

 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

498.164,68 

 

496.293,30 

 

54.083,43 

 

52.212,05 

 

59.846,09 

 

56.885,38 

 

558.010,77 

 

553.178,68 

 

53.608,30 

 

48.776,21 

                           
Ημερομηνία: 30/06/2022 
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Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 7 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

498.164,68 

 

496.293,30 

 

54.083,43 

 

52.212,05 

 

59.846,09 

 

56.885,38 

 

558.010,77 

 

553.178,68 

 

53.608,30 

  
48.776,21 

                                 
53-08-03-
0021  

ΚΑΡΑΠΡΩΙΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

85,50 

 

85,50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
85,50 

 

85,50 

 

 

 

 

53-08-03-
0022  

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 

 

55,50 

 

55,50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
55,50 

 

55,50 

 

 

 

 

53-08-03-
0026  

ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 

 

85,50 

 

85,50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
85,50 

 

85,50 

 

 

 

 

53-08-03-
0029  

ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 

 

250,50 

 

250,50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
250,50 

 

250,50 

 

 

 

 

53-08-03-
0030  

ΔΕΣΠΟΙΝΗΣ ΗΛΙΑΣ 

 

100,50 

 

201,00 

 

 

 
100,50 

 

 

 

 

 
100,50 

 

201,00 

 

 

 
100,50 

53-98 

 

ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΣΕ ΕΥΡΩ  

5.141,34 

 

22.928,79 

 

 

 
17.787,45 

 

1.570,55 

 

1.570,55 

 

6.711,89 

 

24.499,34 

 

 

 
17.787,45 

53-98-00 
 

ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ Δ.Σ. 
 

1.800,39 
 

11.524,12 
 

 

 
9.723,73 

 
926,95 

 
926,95 

 
2.727,34 

 
12.451,07 

 

 

 
9.723,73 

53-98-00-
0000  

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 

765,44 

 

775,36 

 

 

 
9,92 

 

926,95 

 

926,95 

 

1.692,39 

 

1.702,31 

 

 

 
9,92 

53-98-00-
0001  

ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

 

702,15 

 

702,15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
702,15 

 

702,15 

 

 

 

 

53-98-00-
0002  

ΦΕΛΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

 
3.251,09 

 

 

 
3.251,09 

 

 

 

 

 

 

 
3.251,09 

 

 

 
3.251,09 

53-98-00-
0003  

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 

332,80 

 

373,85 

 

 

 
41,05 

 

 

 

 

 
332,80 

 

373,85 

 

 

 
41,05 

53-98-00-
0004  

ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

 

 
5.875,60 

 

 

 
5.875,60 

 

 

 

 

 

 

 
5.875,60 

 

 

 
5.875,60 

53-98-00-
0005  

ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 

 
58,70 

 

 

 
58,70 

 

 

 

 

 

 

 
58,70 

 

 

 
58,70 

53-98-00-
0006  

ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 

 

 

 
88,05 

 

 

 
88,05 

 

 

 

 

 

 

 
88,05 

 

 

 
88,05 

53-98-00-
0007  

ΔΑΜΟΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 

 
72,98 

 

 

 
72,98 

 

 

 

 

 

 

 
72,98 

 

 

 
72,98 

53-98-00-
0008  

ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

 
326,34 

 

 

 
326,34 

 

 

 

 

 

 

 
326,34 

 

 

 
326,34 

53-98-01 

 

ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ-ΔΙΑΤΗΤΕΣ  

1.739,23 

 

5.577,54 

 

 

 
3.838,31 

 

100,50 

 

100,50 

 

1.839,73 

 

5.678,04 

 

 

 
3.838,31 
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53-98-01-
0000  

ΤΡΑΝΑΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

 

 

 
24,00 

 

 

 
24,00 

 

 

 

 

 

 

 
24,00 

 

 

 
24,00 

53-98-01-
0001  

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

110,00 

 

493,00 

 

 

 
383,00 

 

22,00 

 

22,00 

 

132,00 

 

515,00 

 

 

 
383,00 

53-98-01-
0002  

ΤΡΙΒΥΖΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 

 

 
87,00 

 

 

 
87,00 

 

 

 

 

 

 

 
87,00 

 

 

 
87,00 

53-98-01-
0003  

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ 

 

 

 
124,00 

 

 

 
124,00 

 

 

 

 

 

 

 
124,00 

 

 

 
124,00 

53-98-01-
0004  

ΠΡΟΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

 
30,00 

 

 

 
30,00 

 

 

 

 

 

 

 
30,00 

 

 

 
30,00 

53-98-01-
0005  

ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 

 

 
61,70 

 

 

 
61,70 

 

 

 

 

 

 

 
61,70 

 

 

 
61,70 

53-98-01-
0006  

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

 
80,00 

 

 

 
80,00 

 

 

 

 

 

 

 
80,00 

 

 

 
80,00 

53-98-01-
0007  

ΕΠΟΥΡΕ ΝΙΚΟΛΑΕ 

 

 

 
30,50 

 

 

 
30,50 

 

 

 

 

 

 

 
30,50 

 

 

 
30,50 

53-98-01-
0008  

ΤΣΟΥΤΣΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 

 

 

 
13,80 

 

 

 
13,80 

 

 

 

 

 

 

 
13,80 

 

 

 
13,80 

53-98-01-
0009  

ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

 

 
4,00 

 

 

 
4,00 

 

 

 

 

 

 

 
4,00 

 

 

 
4,00 

53-98-01-
0010  

ΜΠΙΤΖΙΟΥ ΕΡΜΙΟΝΗ 

 

217,06 

 

217,06 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
217,06 

 

217,06 

 

 

 

 

53-98-01-
0011  

ΛΑΓΓΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

541,00 

 

3.335,42 

 

 

 
2.794,42 

 

 

 

 

 
541,00 

 

3.335,42 

 

 

 
2.794,42 

53-98-01-
0012  

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ (ΜΕΛΟΣ Τ.Ε.) 

 

 

 
103,00 

 

 

 
103,00 

 

 

 

 

 

 

 
103,00 

 

 

 
103,00 

53-98-01-
0013  

ΜΗΝΑΙΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 

 

200,12 

 

200,12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
200,12 

 

200,12 

 

 

 

 

53-98-01-
0014  

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

 
250,00 

 

 

 
250,00 

 

 

 

 

 

 

 
250,00 

 

 

 
250,00 

53-98-01-
0015  

ΓΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

71,10 

 

88,99 

 

 

 
17,89 

 

 

 

 

 
71,10 

 

88,99 

 

 

 
17,89 

53-98-01-
0016  

ΡΑΣΟΥΛΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

 

165,00 

 

 

 
165,00 

 

 

 
78,50 

 

78,50 

 

243,50 

 

78,50 

 

165,00 

 

 

53-98-01-
0019  

ΚΑΡΑΠΡΩΪΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

240,15 

 

240,15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
240,15 

 

240,15 

 

 

 

 

53-98-01-
0020  

ΑΣ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ -ΦΙΛΟΝΙΚΟΣ  

160,00 

 

160,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
160,00 

 

160,00 

 

 

 

 

53-98-01-
0021  

ΛΕΜΟΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - ΙΑΤΡΟΣ 

 

34,80 

 

34,80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
34,80 

 

34,80 

 

 

 

 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

498.164,68 

 

496.293,30 

 

54.083,43 

 

52.212,05 

 

59.846,09 

 

56.885,38 

 

558.010,77 

 

553.178,68 

 

53.608,30 

 

48.776,21 
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Ημερομηνία: 30/06/2022 

        
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 8 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

498.164,68 

 

496.293,30 

 

54.083,43 

 

52.212,05 

 

59.846,09 

 

56.885,38 

 

558.010,77 

 

553.178,68 

 

53.608,30 

  
48.776,21 

                                 
53-98-02 

 
ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΕΣ 

 
816,20 

 
4.756,16 

 

 

 
3.939,96 

 
469,90 

 
469,90 

 
1.286,10 

 
5.226,06 

 

 

 
3.939,96 

53-98-02-
0000  

ΣΤΡΑΤΑΚΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΑ 

 

 

 
210,00 

 

 

 
210,00 

 

 

 

 

 

 

 
210,00 

 

 

 
210,00 

53-98-02-
0001  

ΑΣ ΡΟΔΟΥ ΔΩΡΙΕΑΣ 

 

 

 
1.800,00 

 

 

 
1.800,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.800,00 

 

 

 
1.800,00 

53-98-02-
0002  

ΠΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ 

 

 

 
952,00 

 

 

 
952,00 

 

 

 

 

 

 

 
952,00 

 

 

 
952,00 

53-98-02-
0003  

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 

 

 
226,70 

 

 

 
226,70 

 

 

 

 

 

 

 
226,70 

 

 

 
226,70 

53-98-02-
0004  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

 
751,26 

 

 

 
751,26 

 

 

 

 

 

 

 
751,26 

 

 

 
751,26 

53-98-02-
0005  

ΑΛΜΠΑΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

 

170,00 

 

170,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
170,00 

 

170,00 

 

 

 

 

53-98-02-
0007  

ΑΡΓΥΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ 

 

114,85 

 

114,85 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
114,85 

 

114,85 

 

 

 

 

53-98-02-
0008  

ΤΣΙΟΥΜΑΝΗ ΕΛΕΝΗ 

 

160,25 

 

160,25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
160,25 

 

160,25 

 

 

 

 

53-98-02-
0009  

ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

 

50,25 

 

50,25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
50,25 

 

50,25 

 

 

 

 

53-98-02-
0010  

ΜΥΛΩΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

100,50 

 

100,50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
100,50 

 

100,50 

 

 

 

 

53-98-02-
0011  

ΤΡΑΓΟΥΔΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

 

100,50 

 

100,50 

 

 

 

 

 
71,90 

 

71,90 

 

172,40 

 

172,40 

 

 

 

 

53-98-02-
0012  

ΜΠΑΛΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  

 

34,80 

 

34,80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
34,80 

 

34,80 

 

 

 

 

53-98-02-
0013  

ΜΑΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ 

 

85,05 

 

85,05 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
85,05 

 

85,05 

 

 

 

 

53-98-02-
0015  

ΚΑΨΑΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
30,00 

 

30,00 

 

30,00 

 

30,00 

 

 

 

 

53-98-02-
0016  

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
30,00 

 

30,00 

 

30,00 

 

30,00 
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53-98-02-
0017  

ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
30,00 

 

30,00 

 

30,00 

 

30,00 

 

 

 

 

53-98-02-
0018  

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
30,00 

 

30,00 

 

30,00 

 

30,00 

 

 

 

 

53-98-02-
0019  

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
30,00 

 

30,00 

 

30,00 

 

30,00 

 

 

 

 

53-98-02-
0020  

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΧΡΥΣΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

 

 

 

53-98-02-
0021  

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

 

 

 

53-98-02-
0022  

ΠΟΘΟΥΛΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

 

 

 

53-98-02-
0023  

ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

 

 

 

53-98-02-
0024  

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

 

 

 

53-98-02-
0025  

ΚΩΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
47,50 

 

47,50 

 

47,50 

 

47,50 

 

 

 

 

53-98-02-
0026  

ΠΑΝΤΕΛΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
47,50 

 

47,50 

 

47,50 

 

47,50 

 

 

 

 

53-98-02-
0027  

ΔΕΣΠΟΤΑΚΗΣ ΕΥΡΙΠΠΙΔΗΣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

25,50 

 

 

 

 

53-98-03 

 

ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  

785,52 

 

1.070,97 

 

 

 
285,45 

 

73,20 

 

73,20 

 

858,72 

 

1.144,17 

 

 

 
285,45 

53-98-03-
0000  

ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 

 

122,94 

 

408,39 

 

 

 
285,45 

 

 

 

 

 
122,94 

 

408,39 

 

 

 
285,45 

53-98-03-
0001  

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

 

662,58 

 

662,58 

 

 

 

 

 
30,00 

 

30,00 

 

692,58 

 

692,58 

 

 

 

 

53-98-03-
0003  

ΚΟΛΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
43,20 

 

43,20 

 

43,20 

 

43,20 

 

 

 

 

54 
 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ 
 

12.962,17 
 

13.608,44 
 

 

 
646,27 

 
286,06 

 
227,92 

 
13.248,23 

 
13.836,36 

 

 

 
588,13 

54-03 
 

ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 

892,95 
 

877,99 
 

14,96 
 

 

 
131,06 

 
131,06 

 
1.024,01 

 
1.009,05 

 
14,96 

 

 

54-03-00 
 

ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

892,95 
 

877,99 
 

14,96 
 

 

 
131,06 

 
131,06 

 
1.024,01 

 
1.009,05 

 
14,96 

 

 

54-03-00-
0000  

ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

758,59 

 

757,32 

 

1,27 

 

 

 
127,93 

 

127,93 

 

886,52 

 

885,25 

 

1,27 

 

 

54-03-00-
0001  

ΕΙΔΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

 

16,68 

 

2,99 

 

13,69 

 

 

 
3,13 

 

3,13 

 

19,81 

 

6,12 

 

13,69 

 

 

54-03-00-
0002  

ΦΜΥ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ 

 

117,68 

 

117,68 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
117,68 

 

117,68 

 

 

 

 

                                 
Σε 

      
511.126,85 

 
509.901,74 

 
54.083,43 

 
52.858,32 

 
60.132,15 

 
57.113,30 

 
571.259,00 

 
567.015,04 

 
53.608,30 

 
49.364,34 
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Μεταφορά 

                           
Ημερομηνία: 30/06/2022 

        
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 9 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

511.126,85 

 

509.901,74 

 

54.083,43 

 

52.858,32 

 

60.132,15 

 

57.113,30 

 

571.259,00 

 

567.015,04 

 

53.608,30 

  
49.364,34 

                                 
54-04 

 
ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 

 
11.785,58 

 
12.446,81 

 

 

 
661,23 

 
155,00 

 
96,86 

 
11.940,58 

 
12.543,67 

 

 

 
603,09 

54-04-00 

 

ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ  

 

 
229,87 

 

 

 
229,87 

 

131,35 

 

82,09 

 

131,35 

 

311,96 

 

 

 
180,61 

54-04-00-
0000  

ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ  

 

 
229,87 

 

 

 
229,87 

 

131,35 

 

82,09 

 

131,35 

 

311,96 

 

 

 
180,61 

54-04-01 
 

ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΑΜΟΙΒ.ΕΛΕΥΘ.ΕΠΑΓΓ. 
 

 

 
41,39 

 

 

 
41,39 

 
23,65 

 
14,77 

 
23,65 

 
56,16 

 

 

 
32,51 

54-04-01-
0000  

ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ  ΑΜΟΙΒΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ  

 

 
34,49 

 

 

 
34,49 

 

19,71 

 

12,31 

 

19,71 

 

46,80 

 

 

 
27,09 

54-04-01-
0001  

ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ  ΑΜΟΙΒΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ  

 

 
6,90 

 

 

 
6,90 

 

3,94 

 

2,46 

 

3,94 

 

9,36 

 

 

 
5,42 

54-04-02 
 

ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒ.ΤΡΙΤΩΝ 
 

35,46 
 

424,77 
 

 

 
389,31 

 

 

 

 

 
35,46 

 
424,77 

 

 

 
389,31 

54-04-02-
0000  

ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 

 

29,52 

 

418,83 

 

 

 
389,31 

 

 

 

 

 
29,52 

 

418,83 

 

 

 
389,31 

54-04-02-
0001  

ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5,94 

 

5,94 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
5,94 

 

5,94 

 

 

 

 

54-04-03 
 

ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 
 

196,98 
 

197,64 
 

 

 
0,66 

 

 

 

 

 
196,98 

 
197,64 

 

 

 
0,66 

54-04-03-
0000  

ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 

 

196,98 

 

197,64 

 

 

 
0,66 

 

 

 

 

 
196,98 

 

197,64 

 

 

 
0,66 

54-04-98 
 

ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΓ.ΕΤΩΝ 
 

11.553,14 
 

11.553,14 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
11.553,14 

 
11.553,14 

 

 

 

 

54-04-98-
0000  

ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 
ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ  

4.307,71 

 

4.307,71 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4.307,71 

 

4.307,71 

 

 

 

 

54-04-98-
0001  

ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ 

 

5.980,42 

 

5.980,42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
5.980,42 

 

5.980,42 

 

 

 

 

54-04-98-
0002  

ΧΑΡΤ&ΟΓΑ ΛΟΙΠ.ΑΜΟΙΒΩΝ 
ΤΡΙΤ.ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ  

1.265,01 

 

1.265,01 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1.265,01 

 

1.265,01 

 

 

 

 

54-09 
 

ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
 

19,64 
 

19,64 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
19,64 

 
19,64 

 

 

 

 

54-09-02 
 

ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΟΓΑ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ 
 

19,64 
 

19,64 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
19,64 

 
19,64 
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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

54-09-02-
0000  

ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΟΓΑ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

19,64 

 

19,64 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
19,64 

 

19,64 

 

 

 

 

54-90 

 

ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΕΠΙ 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ  

264,00 

 

264,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
264,00 

 

264,00 

 

 

 

 

54-90-01 
 

ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ ( ΓΝΩΜ. 278/2315/1996 ) 
 

264,00 
 

264,00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
264,00 

 
264,00 

 

 

 

 

54-90-01-
0000  

ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ ΥΠΕΡ ΤΣΠΕΑΘ 

 

264,00 

 

264,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
264,00 

 

264,00 

 

 

 

 

55 
 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
 

5.905,43 
 

6.269,65 
 

 

 
364,22 

 
1.025,80 

 
1.089,40 

 
6.931,23 

 
7.359,05 

 

 

 
427,82 

55-00 
 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (ΙΚΑ) 
 

5.905,43 
 

6.269,65 
 

 

 
364,22 

 
1.025,80 

 
1.089,40 

 
6.931,23 

 
7.359,05 

 

 

 
427,82 

55-00-00 
 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝ.ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ(ΙΚΑ) 
 

5.905,43 
 

6.269,65 
 

 

 
364,22 

 
1.025,80 

 
1.089,40 

 
6.931,23 

 
7.359,05 

 

 

 
427,82 

55-00-00-
0000  

ΙΚΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 

 

5.470,43 

 

5.801,15 

 

 

 
330,72 

 

909,30 

 

962,90 

 

6.379,73 

 

6.764,05 

 

 

 
384,32 

55-00-00-
0001  

ΕΦΚΑ ΕΡΓΟΣΗΜΟΥ 

 

435,00 

 

468,50 

 

 

 
33,50 

 

116,50 

 

126,50 

 

551,50 

 

595,00 

 

 

 
43,50 

56 
 

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
 

516,25 
 

516,25 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
516,25 

 
516,25 

 

 

 

 

56-01 

 

ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ 
(ΠΛΗΡΩΤΕΑ)  

516,25 

 

516,25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
516,25 

 

516,25 

 

 

 

 

56-01-00 

 

ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ 
(ΠΛΗΡΩΤΕΑ)  

516,25 

 

516,25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
516,25 

 

516,25 

 

 

 

 

56-01-00-
0061  

ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 

 

401,00 

 

401,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
401,00 

 

401,00 

 

 

 

 

56-01-00-
0062  

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ 

 

115,25 

 

115,25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
115,25 

 

115,25 

 

 

 

 

60 
 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 

16.710,89 
 

 

 
16.710,89 

 

 

 
3.547,35 

 

 

 
20.258,24 

 

 

 
20.258,24 

 

 

60-00 
 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 

12.435,00 
 

 

 
12.435,00 

 

 

 
2.487,00 

 

 

 
14.922,00 

 

 

 
14.922,00 

 

 

60-00-00 
 

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΜΜΙΣΘΩΝ 
 

12.435,00 
 

 

 
12.435,00 

 

 

 
2.487,00 

 

 

 
14.922,00 

 

 

 
14.922,00 

 

 

60-00-00-
0000  

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

12.435,00 

 

 

 
12.435,00 

 

 

 
2.487,00 

 

 

 
14.922,00 

 

 

 
14.922,00 

 

 

60-01 
 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 

1.473,00 
 

 

 
1.473,00 

 

 

 
506,00 

 

 

 
1.979,00 

 

 

 
1.979,00 

 

 

60-01-00 
 

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
 

1.473,00 
 

 

 
1.473,00 

 

 

 
506,00 

 

 

 
1.979,00 

 

 

 
1.979,00 

 

 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

534.259,42 

 

516.687,64 

 

70.794,32 

 

53.222,54 

 

64.705,30 

 

58.202,70 

 

598.964,72 

 

574.890,34 

 

73.866,54 

 

49.792,16 

                           
Ημερομηνία: 30/06/2022 

        
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 10 
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Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

534.259,42 

 

516.687,64 

 

70.794,32 

 

53.222,54 

 

64.705,30 

 

58.202,70 

 

598.964,72 

 

574.890,34 

 

73.866,54 

  
49.792,16 

                                 
60-01-00-
0000  

ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΡΓΟΣΗΜΟΥ 

 

1.473,00 

 

 

 
1.473,00 

 

 

 
506,00 

 

 

 
1.979,00 

 

 

 
1.979,00 

 

 

60-03 

 

ΕΡΓΟΔ/ΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡ & ΕΠΙΒΑΡ ΕΜΜΙΣ 
ΠΡΟΣΩΠ  

2.802,89 

 

 

 
2.802,89 

 

 

 
554,35 

 

 

 
3.357,24 

 

 

 
3.357,24 

 

 

60-03-00 
 

ΕΡΓΟΔΟΤ.ΕΙΣΦΟΡ.ΙΚΑ 
 

2.802,89 
 

 

 
2.802,89 

 

 

 
554,35 

 

 

 
3.357,24 

 

 

 
3.357,24 

 

 

60-03-00-
0000  

ΕΡΓΟΔΟΤ.ΕΙΣΦΟΡ.ΙΚΑ 
ΕΜΜΙΣΘ.ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

2.802,89 

 

 

 
2.802,89 

 

 

 
554,35 

 

 

 
3.357,24 

 

 

 
3.357,24 

 

 

60-04 

 

ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦ & ΕΠΙΒΑΡ ΗΜΕΡΟΜΙΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60-04-00 
 

ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡ.ΙΚΑ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60-04-00-
0000  

ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΦΚΑ ΕΡΓΟΣΗΜΟΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61 
 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 
 

9.936,64 
 

 

 
9.936,64 

 

 

 
1.475,05 

 

 

 
11.411,69 

 

 

 
11.411,69 

 

 

61-00 

 

ΑΜΟΙΒ & ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΚΕΙΜ ΣΕ ΠΑΡΑΚΡ 
Φ.ΕΙΣΟΔ- ΜΗ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ  

3.190,00 

 

 

 
3.190,00 

 

 

 
900,00 

 

 

 
4.090,00 

 

 

 
4.090,00 

 

 

61-00-00 
 

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 
 

1.200,00 
 

 

 
1.200,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.200,00 

 

 

 
1.200,00 

 

 

61-00-00-
0087  

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΦΠΑ 24% 

 

1.200,00 

 

 

 
1.200,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.200,00 

 

 

 
1.200,00 

 

 

61-00-05 
 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
 

1.490,00 
 

 

 
1.490,00 

 

 

 
400,00 

 

 

 
1.890,00 

 

 

 
1.890,00 

 

 

61-00-05-
0000  

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

 

1.490,00 

 

 

 
1.490,00 

 

 

 
400,00 

 

 

 
1.890,00 

 

 

 
1.890,00 

 

 

61-00-06 
 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
 

500,00 
 

 

 
500,00 

 

 

 
500,00 

 

 

 
1.000,00 

 

 

 
1.000,00 

 

 

61-00-06-
0087  

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΦΠΑ 24% 

 

500,00 

 

 

 
500,00 

 

 

 
500,00 

 

 

 
1.000,00 

 

 

 
1.000,00 

 

 

61-01 

 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΕΣ ΣΕ 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ  

6.746,64 

 

 

 
6.746,64 

 

 

 
575,05 

 

 

 
7.321,69 

 

 

 
7.321,69 

 

 

61-01-01 
 

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 
 

6.746,64 
 

 

 
6.746,64 

 

 

 
575,05 

 

 

 
7.321,69 

 

 

 
7.321,69 

 

 

61-01-01-
0000  

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ  

1.149,34 

 

 

 
1.149,34 

 

 

 
410,46 

 

 

 
1.559,80 

 

 

 
1.559,80 

 

 

61-01-01-
0087  

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 
24%  

5.597,30 

 

 

 
5.597,30 

 

 

 
164,59 

 

 

 
5.761,89 

 

 

 
5.761,89 
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62 
 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
 

1.632,47 
 

115,25 
 

1.517,22 
 

 

 
166,46 

 

 

 
1.798,93 

 
115,25 

 
1.683,68 

 

 

62-03 
 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
 

632,47 
 

115,25 
 

517,22 
 

 

 
166,46 

 

 

 
798,93 

 
115,25 

 
683,68 

 

 

62-03-00 
 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ 
 

632,47 
 

115,25 
 

517,22 
 

 

 
166,46 

 

 

 
798,93 

 
115,25 

 
683,68 

 

 

62-03-00-
0000  

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

 

31,80 

 

115,25 

 

 

 
83,45 

 

 

 

 

 
31,80 

 

115,25 

 

 

 
83,45 

62-03-00-
0087  

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΦΠΑ 24% 

 

600,67 

 

 

 
600,67 

 

 

 
166,46 

 

 

 
767,13 

 

 

 
767,13 

 

 

62-04 

 

ΕΝΟΙΚΙΑ ΣΕ ΜΗ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ 
ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ  

1.000,00 

 

 

 
1.000,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.000,00 

 

 

 
1.000,00 

 

 

62-04-01 
 

ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
 

1.000,00 
 

 

 
1.000,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.000,00 

 

 

 
1.000,00 

 

 

62-04-01-
0000  

ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

 

1.000,00 

 

 

 
1.000,00 

 

 

 

 

 

 

 
1.000,00 

 

 

 
1.000,00 

 

 

63 
 

ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
 

3.109,95 
 

 

 
3.109,95 

 

 

 
832,23 

 

 

 
3.942,18 

 

 

 
3.942,18 

 

 

63-98 
 

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
 

3.109,95 
 

 

 
3.109,95 

 

 

 
832,23 

 

 

 
3.942,18 

 

 

 
3.942,18 

 

 

63-98-08 
 

ΦΠΑ ΕΚΠΙΠΤΟΜ.ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓ.ΕΙΣΟΔ. 
 

23,51 
 

 

 
23,51 

 

 

 

 

 

 

 
23,51 

 

 

 
23,51 

 

 

63-98-08-
0000  

ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤ.(ΕΚΠΙΠΤ.ΣΤΗ 
ΦΟΡ.ΕΙΣΟΔΗΜ)  

23,51 

 

 

 
23,51 

 

 

 

 

 

 

 
23,51 

 

 

 
23,51 

 

 

63-98-09 

 

ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤΟΜ.ΣΤΗ 
ΦΟΡΟΛΟΓ.ΕΙΣΟΔΗΜ.  

3.081,44 

 

 

 
3.081,44 

 

 

 
823,23 

 

 

 
3.904,67 

 

 

 
3.904,67 

 

 

63-98-09-
1000  

ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗ 
ΦΟΡΟΛ.ΕΙΣΟΔΗΜ.  

3.081,44 

 

 

 
3.081,44 

 

 

 
823,23 

 

 

 
3.904,67 

 

 

 
3.904,67 

 

 

63-98-99 
 

ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
 

5,00 
 

 

 
5,00 

 

 

 
9,00 

 

 

 
14,00 

 

 

 
14,00 

 

 

63-98-99-
0000  

ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 

 

5,00 

 

 

 
5,00 

 

 

 
9,00 

 

 

 
14,00 

 

 

 
14,00 

 

 

64 
 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 
 

9.875,71 
 

 

 
9.875,71 

 

 

 
4.352,36 

 

 

 
14.228,07 

 

 

 
14.228,07 

 

 

64-00 
 

ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
 

737,08 
 

 

 
737,08 

 

 

 
5,00 

 

 

 
742,08 

 

 

 
742,08 

 

 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

558.814,19 

 

516.802,89 

 

95.233,84 

 

53.222,54 

 

71.531,40 

 

58.202,70 

 

630.345,59 

 

575.005,59 

 

105.132,16 

 

49.792,16 

                           
Ημερομηνία: 30/06/2022 

        
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 11 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 
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Από 
Μεταφορά       

558.814,19 

 

516.802,89 

 

95.233,84 

 

53.222,54 

 

71.531,40 

 

58.202,70 

 

630.345,59 

 

575.005,59 

 

105.132,16 

  
49.792,16 

                                 
64-00-00 

 
ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΙΔΙΟΚΤ.ΜΕΤΑΦ.ΜΕΣΩΝ 

 
137,08 

 

 

 
137,08 

 

 

 

 

 

 

 
137,08 

 

 

 
137,08 

 

 

64-00-00-
0087  

ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΙΔΙΟΚΤ.ΜΕΤΑΦ.ΜΕΣΩΝ 
ΦΠΑ 24%  

137,08 

 

 

 
137,08 

 

 

 

 

 

 

 
137,08 

 

 

 
137,08 

 

 

64-00-04 

 

ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΚ. (ΕΣΩΤ.) ΥΛΙΚΩΝ - ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ 
ΜΕΤΑΦ. ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ  

600,00 

 

 

 
600,00 

 

 

 
5,00 

 

 

 
605,00 

 

 

 
605,00 

 

 

64-00-04-
0000  

ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΚ. (ΕΣΩΤ.) ΥΛΙΚΩΝ - ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ 
ΜΕΤ. ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ ΑΝΕΥ  

 

 

 

 

 

 

 

 
5,00 

 

 

 
5,00 

 

 

 
5,00 

 

 

64-00-04-
0087  

ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΚ. (ΕΣΩΤ.) ΥΛΙΚΩΝ - ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ 
ΜΕΤ. ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ  24%  

600,00 

 

 

 
600,00 

 

 

 

 

 

 

 
600,00 

 

 

 
600,00 

 

 

64-01 
 

ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
 

3.755,55 
 

 

 
3.755,55 

 

 

 
1.485,05 

 

 

 
5.240,60 

 

 

 
5.240,60 

 

 

64-01-00 
 

ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
 

3.755,55 
 

 

 
3.755,55 

 

 

 
1.485,05 

 

 

 
5.240,60 

 

 

 
5.240,60 

 

 

64-01-00-
0000  

ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

 

3.755,55 

 

 

 
3.755,55 

 

 

 
1.485,05 

 

 

 
5.240,60 

 

 

 
5.240,60 

 

 

64-02 
 

ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΣ 
 

4.333,94 
 

 

 
4.333,94 

 

 

 
1.277,36 

 

 

 
5.611,30 

 

 

 
5.611,30 

 

 

64-02-05 

 

ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ 
ΠΑΡΕΜΦΕΡΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  

4.150,94 

 

 

 
4.150,94 

 

 

 
1.142,85 

 

 

 
5.293,79 

 

 

 
5.293,79 

 

 

64-02-05-
0000  

ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ  

804,44 

 

 

 
804,44 

 

 

 
17,35 

 

 

 
821,79 

 

 

 
821,79 

 

 

64-02-05-
0036  

ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΦΠΑ 13%  

918,62 

 

 

 
918,62 

 

 

 
402,11 

 

 

 
1.320,73 

 

 

 
1.320,73 

 

 

64-02-05-
0087  

ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΦΠΑ 24%  

2.427,88 

 

 

 
2.427,88 

 

 

 
723,39 

 

 

 
3.151,27 

 

 

 
3.151,27 

 

 

64-02-06 
 

ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ & ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ 
 

183,00 
 

 

 
183,00 

 

 

 
134,51 

 

 

 
317,51 

 

 

 
317,51 

 

 

64-02-06-
0036  

ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ & ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΦΠΑ 
13%  

183,00 

 

 

 
183,00 

 

 

 
134,51 

 

 

 
317,51 

 

 

 
317,51 

 

 

64-07 
 

ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 
 

891,85 
 

 

 
891,85 

 

 

 
1.584,95 

 

 

 
2.476,80 

 

 

 
2.476,80 

 

 

64-07-00 
 

ΕΝΤΥΠΑ 
 

273,00 
 

 

 
273,00 

 

 

 
1.298,00 

 

 

 
1.571,00 

 

 

 
1.571,00 

 

 

64-07-00-
0087  

ΕΝΤΥΠΑ ΦΠΑ 24% 

 

273,00 

 

 

 
273,00 

 

 

 
1.298,00 

 

 

 
1.571,00 

 

 

 
1.571,00 

 

 

64-07-03 
 

ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
 

618,85 
 

 

 
618,85 

 

 

 
286,95 

 

 

 
905,80 

 

 

 
905,80 

 

 

64-07-03-
0000  

ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ  

8,90 

 

 

 
8,90 

 

 

 

 

 

 

 
8,90 

 

 

 
8,90 

 

 

64-07-03-
0087  

ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΦΠΑ 24%  

609,95 

 

 

 
609,95 

 

 

 
286,95 

 

 

 
896,90 

 

 

 
896,90 

 

 

64-08 
 

ΥΛΙΚΑ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΛΩΣΕΩΣ 
 

157,29 
 

 

 
157,29 

 

 

 

 

 

 

 
157,29 

 

 

 
157,29 
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64-08-01 
 

ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 

11,27 
 

 

 
11,27 

 

 

 

 

 

 

 
11,27 

 

 

 
11,27 

 

 

64-08-01-
0036  

ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΦΠΑ 13% 

 

11,27 

 

 

 
11,27 

 

 

 

 

 

 

 
11,27 

 

 

 
11,27 

 

 

64-08-99 
 

ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΑΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΩΣΗΣ 
 

146,02 
 

 

 
146,02 

 

 

 

 

 

 

 
146,02 

 

 

 
146,02 

 

 

64-08-99-
0087  

ΛΟΙΠΑ ΥΛ. ΑΜΕΣ. ΑΝΑΛ. ΧΩΡΙΣ ΔΙΚ. 
ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΦΠΑ 24% ΝΑΙ ΜΥΦ  

146,02 

 

 

 
146,02 

 

 

 

 

 

 

 
146,02 

 

 

 
146,02 

 

 

65 
 

ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ 
 

126,70 
 

 

 
126,70 

 

 

 
86,30 

 

 

 
213,00 

 

 

 
213,00 

 

 

65-98 

 

ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΑΦΗ ΜΕ ΤΙΣ ΧΡΗΜΑΤ/ΣΕΙΣ 
ΕΞΟΔΑ  

126,70 

 

 

 
126,70 

 

 

 
86,30 

 

 

 
213,00 

 

 

 
213,00 

 

 

65-98-99 
 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 
 

126,70 
 

 

 
126,70 

 

 

 
86,30 

 

 

 
213,00 

 

 

 
213,00 

 

 

65-98-99-
0000  

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

 

126,70 

 

 

 
126,70 

 

 

 
86,30 

 

 

 
213,00 

 

 

 
213,00 

 

 

74 

 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ & ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ  

 

 
17.500,00 

 

 

 
17.500,00 

 

 

 
8.000,00 

 

 

 
25.500,00 

 

 

 
25.500,00 

74-03 
 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ 
 

 

 
17.500,00 

 

 

 
17.500,00 

 

 

 
8.000,00 

 

 

 
25.500,00 

 

 

 
25.500,00 

74-03-00 
 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ 
 

 

 
17.500,00 

 

 

 
17.500,00 

 

 

 
8.000,00 

 

 

 
25.500,00 

 

 

 
25.500,00 

74-03-00-
0003  

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ  

 

 
17.500,00 

 

 

 
17.500,00 

 

 

 

 

 

 

 
17.500,00 

 

 

 
17.500,00 

74-03-00-
3003  

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΓΑ ΑΠΟ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ - ΚΑΕ (103Γ)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
8.000,00 

 

 

 
8.000,00 

 

 

 
8.000,00 

75 
 

ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛΙΩΝ 
 

 

 
22.001,00 

 

 

 
22.001,00 

 

 

 
5.415,00 

 

 

 
27.416,00 

 

 

 
27.416,00 

75-01 

 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣ. ΣΤΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ  

 

 
22.001,00 

 

 

 
22.001,00 

 

 

 
5.415,00 

 

 

 
27.416,00 

 

 

 
27.416,00 

                                 
Σε 
Μεταφορά       

558.940,89 

 

556.303,89 

 

95.360,54 

 

92.723,54 

 

71.617,70 

 

71.617,70 

 

630.558,59 

 

627.921,59 

 

105.345,16 

 

102.708,16 

                           
Ημερομηνία: 30/06/2022 

        
Ισοζύγιο Γενικού - Αναλυτικών Καθολικών 

   
σελ. 12 

           
Κινήσεις από 01/06/2022 έως 30/06/2022 

                                              

       
Από Μεταφορά Υπόλοιπο 

 
Κίνηση Περιόδου 

  
Προοδευτικά 

 
Υπόλοιπο 

                                 
Κωδικός 

  
Περιγραφή 

  
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

 
Χρέωση 

 
Πίστωση 

                                 
Από 
Μεταφορά       

558.940,89 

 

556.303,89 

 

95.360,54 

 

92.723,54 

 

71.617,70 

 

71.617,70 

 

630.558,59 

 

627.921,59 

 

105.345,16 

  
102.708,16 

                                 
75-01-99 

 

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ  

 

 
22.001,00 

 

 

 
22.001,00 

 

 

 
5.415,00 

 

 

 
27.416,00 

 

 

 
27.416,00 
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75-01-99-
0000  

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ 

 

 

 
4.850,00 

 

 

 
4.850,00 

 

 

 
830,00 

 

 

 
5.680,00 

 

 

 
5.680,00 

75-01-99-
0001  

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΜΕΛΩΝ 

 

 

 
5.500,00 

 

 

 
5.500,00 

 

 

 
560,00 

 

 

 
6.060,00 

 

 

 
6.060,00 

75-01-99-
0002  

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ 

 

 

 
1.210,00 

 

 

 
1.210,00 

 

 

 
520,00 

 

 

 
1.730,00 

 

 

 
1.730,00 

75-01-99-
0003  

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ 

 

 

 
160,00 

 

 

 
160,00 

 

 

 

 

 

 

 
160,00 

 

 

 
160,00 

75-01-99-
0004  

ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΑΞΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 

 

 

 
220,00 

 

 

 
220,00 

 

 

 
870,00 

 

 

 
1.090,00 

 

 

 
1.090,00 

75-01-99-
0005  

OKINAWA-ΜΑΥΡΕΣ ΖΩΝΕΣ 

 

 

 
350,00 

 

 

 
350,00 

 

 

 
200,00 

 

 

 
550,00 

 

 

 
550,00 

75-01-99-
0006  

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ 

 

 

 
196,00 

 

 

 
196,00 

 

 

 

 

 

 

 
196,00 

 

 

 
196,00 

75-01-99-
0007  

25ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤ/ΜΑ 2021 2-3/10 
ΣΕΦ  

 

 
60,00 

 

 

 
60,00 

 

 

 

 

 

 

 
60,00 

 

 

 
60,00 

75-01-99-
0010  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΗΜΕΡΙΔΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

 

 

 
418,00 

 

 

 
418,00 

 

 

 

 

 

 

 
418,00 

 

 

 
418,00 

75-01-99-
0011  

ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
2022 -ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 13-3-22  

 

 
2.297,00 

 

 

 
2.297,00 

 

 

 

 

 

 

 
2.297,00 

 

 

 
2.297,00 

75-01-99-
0012  

ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
2022 -ΛΙΤΟΧΩΡΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 03/04/2022  

 

 
2.835,00 

 

 

 
2.835,00 

 

 

 

 

 

 

 
2.835,00 

 

 

 
2.835,00 

75-01-99-
0013  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 2022-
ΛΟΥΤΡΑΚΙ 14-15/5/2022  

 

 
3.905,00 

 

 

 
3.905,00 

 

 

 
110,00 

 

 

 
4.015,00 

 

 

 
4.015,00 

75-01-99-
0014  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΥΞ-ΛΑΞ 
2022-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 4/6/2022  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
740,00 

 

 

 
740,00 

 

 

 
740,00 

75-01-99-
0015  

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 2022-
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 5/6/2022  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1.585,00 

 

 

 
1.585,00 

 

 

 
1.585,00 

81 
 

ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 

9.784,25 
 

12.421,25 
 

 

 
2.637,00 

 

 

 

 

 
9.784,25 

 
12.421,25 

 

 

 
2.637,00 

81-00 
 

ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 
 

9.784,25 
 

 

 
9.784,25 

 

 

 

 

 

 

 
9.784,25 

 

 

 
9.784,25 

 

 

81-00-99 
 

ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓ.ΕΞΟΔΑ 
 

9.784,25 
 

 

 
9.784,25 

 

 

 

 

 

 

 
9.784,25 

 

 

 
9.784,25 

 

 

81-00-99-
0000  

ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓ.ΕΞΟΔΑ 

 

9.784,25 

 

 

 
9.784,25 

 

 

 

 

 

 

 
9.784,25 

 

 

 
9.784,25 

 

 

81-03 
 

ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΕΡΔΗ 
 

 

 
12.421,25 

 

 

 
12.421,25 

 

 

 

 

 

 

 
12.421,25 

 

 

 
12.421,25 

81-03-99 
 

ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΕΡΔΗ 
 

 

 
12.421,25 

 

 

 
12.421,25 

 

 

 

 

 

 

 
12.421,25 

 

 

 
12.421,25 

81-03-99-
0000  

ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΕΡΔΗ 

 

 

 
12.421,25 

 

 

 
12.421,25 

 

 

 

 

 

 

 
12.421,25 

 

 

 
12.421,25 

89 
 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

319.873,06 
 

319.873,06 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
319.873,06 

 
319.873,06 

 

 

 

 

89-00 
 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
 

319.873,06 
 

319.873,06 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
319.873,06 

 
319.873,06 

 

 

 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123 
Τηλ.: +2106828877  
email: info@pangration.org 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

5ο 2022 – 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022 
 
 

 37 

 
 

89-00-00 
 

ΙΣΟΛΟΣΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

319.873,06 
 

319.873,06 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
319.873,06 

 
319.873,06 

 

 

 

 

89-00-00-
0000  

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

319.873,06 

 

319.873,06 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
319.873,06 

 

319.873,06 

 

 

 

 

                                 
Σύνολα Βαθμού 4 

   
888.598,20 

 
888.598,20 

 
443.252,83 

 
443.252,83 

 
71.617,70 

 
71.617,70 

 
960.215,90 

 
960.215,90 

 
477.522,17 

 
477.522,17 

                                 
Σύνολα Βαθμού 3 

   
888.598,20 

 
888.598,20 

 
372.709,33 

 
372.709,33 

 
71.617,70 

 
71.617,70 

 
960.215,90 

 
960.215,90 

 
382.837,93 

 
382.837,93 

                                 
Σύνολα Βαθμού 2 

   
888.598,20 

 
888.598,20 

 
367.937,25 

 
367.937,25 

 
71.617,70 

 
71.617,70 

 
960.215,90 

 
960.215,90 

 
377.856,71 

 
377.856,71 

                                 
Σύνολα Βαθμού 1 

   
888.598,20 

 
888.598,20 

 
95.360,54 

 
95.360,54 

 
71.617,70 

 
71.617,70 

 
960.215,90 

 
960.215,90 

 
105.345,16 

 
105.345,16 

                                 

                                 


